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" a városi bérházban. s

Visszakapjuk
tíilán mér Pécset, a szegedi há­
romszöget. A külügyminiszter 
mondotta ma a nemzetgyűlés'11, 
hogy a jugoszlávok lépéseket tet­
tek a Magyarországnak ítélt terü­
letek kiürítésére. Hiszen már meg 
van pecsételve a trianoni gyászos 
héke. Életbelépett ez az árok igaz­
ságtalanság. Adják vissza hát azt 
a kis darab földet, amely nekünk 
olyan drága, hogy a szivünkhöz 
szoríthassuk.

Kincses Erdély, fenyveseknek 
vad regényes tája: a Felvidék, 
Adria tengerkék gyöngye : ti nme 
után ma még hiába sóhajtunk. 
Ott „nemzeti kisebbség“ ma a ma­
gyar, aki jogos ura volt mindig 
ennek a földnek. Vérrel szerezte, 
joggal megtartotta s csak a durva, 
a gonosz erőszak rabolhatta el tőle

Ha vannak sebek, amelyek soha 
he nem gyógyulhatnak, úgy ezek 
azok. Amig csak a szivünk egyet 
dobban, nem szűnünk meg oda 
kiáltani a világnak :
Osonka-Magyarország nem ország 
ligész Magyarország menyország.

Hadd tudja meg mindenki, 
bogy soha nagyobb bűnt nem kö­
vettek még el, mint amikor ezt az 
országot igy megbénították. Hogy 
elvették tőlünk, ami jog szerint a 
miénk és mindig az is marad.

Ebbe a helyzetbe mi bele nem 
fásulhatunk. A mi életünk egv 
örök tiltakozás, amely soha nem 
hagyhatja nyugton azoknak a lel­
kiismeretét, akik reánk ilyen ke­
gyetlenül lesújtottak. Azt az erőt, 
amit a Gondviselés ad, csak arra 
használhatjuk, hogy visszasze­
rezzük majdan országunk integ­
ritását.

Meg vagyunk győződve, hogy 
újabb harcosai lesznek ennek a 
gondolatnak azok, akik most sza­
badulnak föl az idegen járom alól 
Hiszen ők még többet szenvedtek, 
vártak, reméltek és tűrtek.

Újra mienk lesz Pécs, a szegedi 
háromszög. De hiába vonják meg 
újra a demarkációs vonalat.
Hiába pronalnak bennünket el­
szakítani a mi velünk örökre ösz- 
szeforrott véreinktől. A mi igaz­
ságunk áttöri ezeket a mestersé­
ges, erőtelen vonalakat. Ezt a né­
pei nem lehet egy katlanba bele- 
szorítani. Pécs és a szegedi há­
romszöggel ez az ország még min­
dig csak (’.sonka-Magvarország 
marad, amelylyel be nem érhet­
jük soha !
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tőzsde tegnap zárva volt. Magánfor­
galomban dollár 2(53—70, márka 
3» 05, szókul 372 70, lei 390- 03, 
Napoleon 850, bécsi kifizetés 35.75 

36.

Budapesti délutáni mftgánroraa- 
l°m. (Julius 2.) A valutapiacon 
f®'-két opntos áresés mutatkozik, i 
1 tollár 20, márka 356, szokol 367-- 
• !08, lei 392, bécsi kifizetés 30 és fél. :

Zürich, Julius 2. A devizák ni fo- \ 
Kama: Budapest 2.20, Bal in 797 Os I 
fel. Hollandia 195, Newyork 593, i 
Páris 47.60, London 22.16, Milánó j 
29.25, Prága 810, Zágráb 382, Ritka- j

rest 890, Rées 0.90, osztrák bélyeg­
zett 81. J 65

Terménytőzsde: A terménvtőzs­
dén a kereslet élénkült. Uj búzát 
kerestek 965, uj zabot 990 1020, 
aj repcét 900, zabot 920, jó fehér 
babot 650, másodrendűt 5550, tarka 
babot 520, lóhere és lucerna 40-50, 
és mákot 37—40 koronás árukon.

Ilil

Visszakapjuk Pécset és az újszeged! három­
szöget.

Budapest, július 2. A nemzet 
gyűlés ülését i 1 órakor nyitotta 
meg Polliik József alclnök. Az is- 

I kolakőtclezetlségröl szóló törvény- 
I javaslatot harmadszori olvasás- 
I ban is elfogadják. Ezután folytat­

ják a baleset- és betegség esetén
aló munkáshiztositó bíráskodás 

lói szóló törvényjavaslat tárgya­
lását.

Első szónok Szterényi József 
báró. Elismeréssel szói Bernolák 
Nándor dr. népjóléti miniszter 
csendes, komoly munkásságáról. 
A munkásbiztositást a legfonto­
sabb kérdésnek tartja.

A muukáskérdést csak szere­
tettel lehet megoldani.

Sürgeti a munkáskamarák felállí­
tását. A munkásságot meg kell 
győzni arról, hogy a nemzetgyű­
lés, amelyből ők hiányzanak ...

Meskó Zoltán : Miért hiányza­
nak ?

Szterényi József: Egy tény, 
ezen nem lehel vitatkozni. A mun- 
asságnak egyetlenegy része sincs 

itt képviselve. (Zaj.) Kéri, hogy 
ne adjanak alkalmat az izgatásra. 
Az elnyomás csak ellenszenvet 
szid. Nem lehet a proletárságot a 
polgársággal vegyes házasságba 
kcyszeriteni. Olyan elvi ellentétek 
vannak, csak egyforma jogot kell 
adni mindkettőnek.

Pető §ándor : örömmel látja, 
hogy ennél a javaslatnál harmó­
nia van a nemzetgyűlésben. Ber­
nolák miniszter kiválót alkotott, 
nem követi elődjét, Benárdot, aki 
ti akarta rabolni a munkások 
autonómiáját. A javaslatot elfo­
gadja.

Zákány Gyula beszédét hétfőre 
halasztotta.

Ezután áttérnek az interpellá­
ciókra.

Gicsswein Sándor postai szak­
kérdésekben interpellál, amire 
Hegyeshalmy Lajos kereskedelmi 
miniszter megnyugtató választ ad.

Huszár Károly a honvédelmi és 
pénzügyminisztert interpellálja, 
meg a sárvári selyemgyár üze­
mének hyelrvállilása dolgában.

Belilska Sándor honvédelmi mi 
nészter kijelenti, hogy intézkedett 
már ez ügyben s hétfőre ren­
dezve is lesz.

Hegedűs Lóránt pénzügymi­
niszter megnyugtató választ ad. 
ö most fizetni akar és ezért szük­
ség van nyáron a vagyonválságra. 
Sajnos, nagyon sok hamis bank­
jegy van forgalomban s kénytelen 
volt szemet hunyni, hogy a sze­
gény tisztviselők hamis pénzeit el­
fogadja.

Körülbelül 400 millió hamis 
bankó van forgalomban.

Kéri a nemzetgyűlést, hogy a va- 
gyonváltságot még ebben a hó­
napban tárgyalják le, mert hitele 
csak annak van, aki pénzét nein 
veszi igénybe.

Huszár Károly reflektál ezután 
Hegedűsnek s kijelenti, hogy a 
nemzetgyűlés a módosított va­
gyon váltságot meg fogja szavazni, 

Kerekes Mihály : Dehogy sza­
vazzuk !

Szabó József (nagybajomi) in­
terpellációban felemlíti, hogy a

a pénzügyminiszter kilátásba 
helyezte az 1000 koronán aluli 
kenyszerkölcsönök visszafize­
tését. Kéri a pénzügyminisz­
tert, hogy úgy intézkedjen, 
hogy a sok utánjárás mellő­
zésével kapják vissza az ille­
tők visszatartott pénzeiket.

Az interpellációt kiadják.
Ezután BánITy Miklós gróf kül­

ügyminiszter válaszol Schandl 
Károly legutóbbi interpellációjára 
Tény az, hogy a megszálló ható­
ságok úgy rendezkedtek be, mint 
ha tényleg ott akarnának maradni 
De már most ebben is jelentős 
változások hírét kapja. Készülnek 
a kiürítésre a megszállók. Nem­
csak az újszeged! háromszögben, 
másutt is erőszakos esetek tör­
ténlek a megszálló hatóságok ré­
széről. Úgy ő, mint elődje is, in­
tézkedett a visszaélések megszün­
tetésére.

Lépések történtek már a ju­
goszlávok állal megszállt te­

rületek kiürítésének érdeké­
ben is.

Ezután Somogyi Istvánnak in­
terpellációjára válaszolva kijelnti, 
hogy

némely utódállamok a ma­
gyar állampolgárokat sértő 
intézkedéseivel szemben a vé­
delmet és megtorló intézkedé­

seket megtette.
(Helyeslés.) A választ tudomásul 
veszik.

Szalánczy József az összkor- 
mányhoz intézett interpellációjá­
ban elmondja, hogyan bánnak az 
Oroszországból visszatért hadi­
foglyokkal itthon. Egy Ma k 1 á r i 
nevű református tanítót, aki Gör­
béénél esett fogságba, mikor visz- 
szatertekor útközben egy társa 
pénzbeli kérésének nem tett ele­
gei, társai bosszúból azt állították 
róla, hogy bolsevista. Csótra vit­
ték, letartóztatták s internálták. 
Mikor szülei meglátogatták, hogy 
beszélhessenek elveszettnek hitt 
fiukkal, nem engedték be hozzá 
szüleit. Számtalan ilyen adata van 
Sürgős intézkedést kér,

Belilska Sándor honvédelmi mi 
niszter bejelenti, hogy a vissza 
tért hadifoglyok között tényleg 
van bolsevista is. Eddig 147 haza 
tértet internáltak.

Usetty Ferenc azokról a tortú­
rákról beszél, amelyben a pesti 
közönségnek a rendőrségen az ut- 
levélosztálynál része van. Az in­
terpellációt kiadják a belügymi­
niszternek. Az ülés vége 2 órakor.

itat
Budapest, Julius 2. Magyarország 

válogatott csapata a következő fel­
áll iásban játszik vasárnap Szom­
bathelyen Dunántúl válogatott csa­
patával: Zsigmondi KAOE, Takács 
FTC, Janki Vasas, Kertész MTK, 
Guttmann MTK, Kleber VII. kerü­
leti, Braun MTK, Rázsó Ékszerész, 
Rákosi, Schtosszer MT K, Potv« 
FTC.
w«ai Mm»,

Budapest, julius 2. A párt­
körökben tegnap este csak ke­
vesen jelentek meg. A kisgazda- 
pártban a sajtójavaslat tárgya­
lásának elhalasztása érdekében 
ivet köröztek, amit eddig 15 
képviselő irt alá. A vagyonvált- 
ság javaslat tárgyalásának elha­
lasztását kérelmező ivet átad­
ták nagyatádi Szabó miniszter­
nek és ugyanakkor megkérdez­
ték a minisztert,, hogy mi a vé­
leménye ebben a tekintetben ? 
Nagyatádi Szabó kijelentette, 
hogy beteg és jelenleg nem 
tudja precizirozni az álláspont­
ja .. ■*>£
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A Gazdasági Egyesület ma, va 
sárnap délelőtt 11 órakor a Pol­
gári és Gazdakör helyiségében vá 
lasztmányi ülést tart. Tárgysoro­
zaton több fontos ügy között az 
állatkiállitásról való beszámolás 
fog szerepelni.

Érik a búza. Budapest, július 2. 
A búza az ország egész területén 
érésben van. A homokos és szikes 
talajon már erősen sárga, sok he­
lyen már az aratást is megkezd­
ték. A búzánál kataszteri holdan- 
kint átlag 6.12 század métermá­
zsát, vagyis összesen 11 millió 
103 ezer métermázsa búzatermést 
lehet várni. A rozs aratását már 
az egész országban megkezdték. 
Kataszteri lioldankint átlag 5.3 
tized métermázsát, összesen 4 
millió 807 ezer métermázsa rozs­
termést várhatunk.

Jég a vidéken. Rossz időjárás 
van a Tiszántúl. Dereng-borong. 
Hirtelen zápor kerekedik. Pár 
perc múlva újra forrón süt a nap. 
Ez a gyors változásu idő hátrál­
tatja az aratást, állandó rettegés­
ben tartja a gazdát. Van is oka 
remegni. A héten a gyakori nyári 
zivatarokkal kapcsolatban a vi­
déken majdnem mindennap votv 
jégeső. A hét elején csak apró 
szemű, kevéssé ártalmas jég \olt.
1 enteken az a déli vihar, mely 
Debiecen várost is megáztatta, 
nagy kárt tett a határban. Bán­
kon pásztásan nagy jégeső volt. 
Sárii, apró szemű jég ömlött, és 
óriási szélvihar dühöngött. A bú­
zában is nagy kárt tett, de a mar 
erett rozst és zabot kicsépelte. A 
dohányt teljesen széttépte. — Az 
apró marhában is nagy pusztítást 
led, úgy hogy a dögöket még 
szombaton szedték össze. Hogy 
milyen nagy vihar volt, az mu- 
tatja legjobban, hogy az égi ma­
darak is ijedten menekültek fedél 
'.[j •X'aSy jég volt még a Szepesen 
hb( \y'\> Hegyesen. Távolban Kis­
újszálláson Ártándon, Kereszte­
sen, Mikepércscn, Sárándon.

Magyar kereskedők evájci követe- 
,ésel- Budapest, julius ti. Azol; a 
magva rkereskedők ts iparosuk, a 
kiknek Svájcban elintézetlen tarto­
zásai vannak, az Országos Ipari 
Egyesületben értekezletet tartottak 
es elhatározták, hogy kérést intéz­
nek a pénzügyminiszterhez, |loev 
adósságaik rendezése ügyében nekik 
segítséget adjon. Felszólítják mind­
azokat, akiknek tartozásuk van 
Svájcban hogy saját érdekükben je­
lentsek be tartozásaikat az Cr.szá-
mírr az! E8>"cs,i:el';línél vagy az
SSSSi”® *

Budapesti sertés.jelei,lés. Ma rati­
fy ‘papról 712 sertés ás 3 
-süldő, érkezett 257, összesen 9G9 
seités és 3 siidlő. Eladatott 200 ser- 
és Arak : Fiatal közepes 64- 64, 
natal könnyű 11 60.

Budapesi marhavásár. Jobb mi­
nőség,, b.rka 25-30, jobb nízolt ma- 
gyar okor 26 —37, közepes 16- 25 
jobb tarka tűzött ökör 28—24. kő 
zepes 18—21, magyar telién 20- 33 
bivaly 29, növendék állat 33 jg 

Gyapjupiac. Győrben alacsony
sek i50 tk00aái stk joüek létre.

A megbecsült közhivatalunk em- 
éke. Király Gyula volt gazdasági 

tanácsnok nagy becsületben és kuz- 
!m, e,eJbt‘n 011011 ;1 fiebreczeni ga/- 
■í/ fi,'” lt' v \ ^'■'zdasági Egyesület 
azaltal akarta emlékéi megörökí­
tem hogy megfestette arcképét. Fz 
nz olajkép sok éven át abban a szó 
bábán volt, ahol a múlt heti bor- 
tobágy. állóik,áll,lás ünnepségén 
nagyatádi Szabó István minisztert

[IMiMaiiaiig/MsisiiiwM.
Budapest, julius 2. A budapesti sajtótudósiitó moszkvai táv­

irat alapján jelenti : Itt „Paraszt és munkás szocialista pari“ el­
nevezés alatt uj párt alakult, amely a kommunista pártból el­
szakadt egyénekből áll és a szovjet kormány ellen küzd. — 
Minden látszat azt bizonyítja, hogy a harmadik infernacionale 
moszkvai kongresszusán, amely június 27-ike óta folyik, a kü­
lönböző pártárnyalatok között éles ellentét merült fel. (MTI.)

fogadta a Gazdasági Egyesület. A 
A gazdák most meglepetéssel vet­
ték észre, hogy it kép nincs olt. Ta­
lálgatták, hogy hol lehet, enni tud­
ták meg. Most az Egyesület a taná­
csot kéri meg, hogy a képet állítsa 
vissza régi helyére, hogy továbbra 
is a gazdaközönség szereidének és 
hálájának örökké kifejezője legyen.

l|S2IWHAzl?

J? nyári színházi 
élei.

£uday Jlonka búcsúja. — 

Nagyszabású nyári szezon 
a Vígszínházban. — érde­

kes hírek.
A Csokonai színháznak előrelát­

hatólag nagyon forró estéje lesz ma. 
Buday Ilonka búcsúzik a Gül babá­
ban. Debreczen mindig híres volt 
arról, hogy itt zajlanak le a leghan­
gulatosabb, a legkedvesebb prima- 
donna-bucsuk. Hiszen emlékeznek 
még a Horváth Nusi búcsújára, n 
mely a Csokonai színházban kezdő­
dött és a Bika dísztermében végző­
dött. Bizonyára Buda} Ilonkának is 
színes, virágos bucsu-estéje lesz 
mert őt is megszerette a debreczení 
közönség.

Különben a nyáron is bőven lesz 
alkalma szórakozásra a debreczení 
közönségnek. Mint ugyanis értesü­
lünk, mar e héten megnyílik a Víg­
színház ír may Béla vezetésével a 
hol egyelőre kabaré-előadásokat 
ognak tartani. MegkcrdcztŰK Irmay 

Béla igazgatót a nyári szezon felül 
oki a következő felvilágosítást adta!

~ Nagyszabású programmot 
készítettem elő a Vígszínház ré­
szére, amely friss, ötletes és min- 
denképen nívós lesz. Nagyszerű 
kabaré tréfákat fogok bemu- 
atm Egyik helybeli lapszer- 

„,?Zt , ',m-lr ,ir e8-v kclfclvonásos 
operettet a Vígszínháznak, amely 
™el szamot tarthat a legnn- 
Kn° u.- ó.rdek|ődésre Rendkívül 
Rendkívül mulatságos és aktuális 
meséje helyi vonatkozásokkal van 
átszőve, sok tánc. kupié is lesz 
benne. Ma még többet nem árul­
hatok el, de hiszem, hogy a leg. 
kellemesebb meglepetés lesz min­
denkinek. Leszerződ tettem már 
egesz sereg fővárosi művészt is 
agy, hogy mondhatom szenzációs 
vendégszereplésekre nyílik kilá­
tás Nem félek a kánikulától sem 
mert hiszen tudvalevő, hogy , 

igszinliáz nyáron nagyon bős.

I fővárosi színházi hetilap
ban érdekes színházi hírekre buk­
kantunk. Bemutatja tir. Tatnv Zol­
tán, városi tanácsnok, n Fekete 
pillangó kitűnő komponistájának
DiBanoöi \ Ul irja’ ho8>' 11 Rekele 
pilláig;" bemutatja a Sebeslvén
Géza budai színtársulata is
Bérezy Ernő, a Ocbroczenben Is i«-
ZI™?'™» szin6sz- « nyáron 
Oiaszországba megy filmezni. -
.,,erö..;Marla cz :l kiváló hősnő, aki 
l ™uk.6(1?U a Cs°konai színháznál, 
festő lett Annyira visszavonult 
a színpadtól, hogy most mái eladja 
a színpadi ruháit is

Vasárnap délután, mérsékelt 
helyárakkal A piros bugyclláris 
kerül szinte, Bródy Irén, volt 
kolozsvári művésznő vendégfel- 
léptével.

Este Buday Ilonka bucsufel- 
léptével, évzáró-előadás. Színre 
kerül Gül-baba.

A Cigúnyszerelon — vi. edég gél. 
A Csokonai színházban tegnap este 
Bródy Irén, a kolozsvári Nemzeti 
Színház volt tagja vendcgszerepelt 
Zorika nhéz partiját énekelte Szép 
nagy Icrjeedclmti hangja van s 
l atinosán is énekel. Szívesen fogad­
óik. A többi közreműködők közül 
Buday Ilonka, Szigeti Jenő, Szalma 
Sándor, R. Nádossy István most is 
tetszettek.

A szezon összes slágerei ke­
rülnek egy estén, kedden, folyó 
hó 5-én, a Csokonai-szinházban 
színre a Revüe-estén. A zene­
kar, melynek alapja gyarapítá­
sára lesz a jövedelem 'fordítva, 
Erkel Ferenc halhatatlan Hu­
nyadi László nyitányával sze­
repel a műsoron, inig a szerep­
lők mindegyike az idei szezon 
legnagyobb sikerű számát adja 
elő, úgy ének, mint táncban. — 
Hitka, élvezetes estére van te­
hát kilátás, mert minden egyes 
szám sláger, melyet az előadá­
sok keretében 5—6-szor kellelt 
uj rázni. Szigcli Jenő, a Fővárosi 
Orfeumban nagy sikerrel elő­
adott uj számokkal vendégsze­
repel. Jegyek a színházi pénz­
tárnál válthatók.

Szabó Gyula fellép,e. Szabó 
Gyula, a debreczení közönség volt 
kedvelt komikusa, a budapesti Ro- 
naissance-szinház tagja, Debre- 
cznben időzik. Szabó Gyula szerdán 
este leilép a Csokonai színházban 
eSy kabaré-előadás keretében 

Világvárosi éjszakák, kalandor 
történet 6 felvonásban, ma utoljára 

Tetemre hívás, párisi Pa ti,6 film 
ma utoljára az Apollóban 

Bilincsek között, bűnügy 4 felvo­
násban, bemutatja az Arany Bik 
mozi.

'fül a nagy Krivanon, operetté 
szkecs 5 film és 1 színpadi felvonás, 
énekkel és táncokkal. Személyesen 
fellepnek Ernyei Anzelia és Aldon 
László a budapesti Apolló kabaré 
tagjai. Hétfőn az Apollóban 7 és 9 
órakor. Jegyelővétel.

Big—Bit—Barry, amerikai kalan­
dor történet három részben 24 fel-
2",ar,au A*clsö részt I,élfőn 
mulatja be nz l ráma, naponta há-
M* 7 *86"'k°r

iBíartóztaíofí szerb 
kommunista képviselők.

Belgrad, julius 2. A nemzet-
gyuiés mai ülésén az immunl- 
b<si bizottság kérésére kiszol- 
gáltatlák Csopics Vladimir és 
rmpovics kommunista képvi­
selőket a törvényszéknek, mini- 
hogy az eddigi vizsgálat folya­
mán azzal gyanusilják őket, — 
hogy részük volt a régens her- 
Ce8 elleni bombamerényletben.

1821 julius 3.

A köztisztviselők 
ellátása.

Budapest, julius 2. A köztiszt­
viselők ellátásának kérdése a 
miniszter tanács tegnnp esti 
programmján szerepelt. A dón- 
lésről Hegedűs Lóránt pénz­
ügyminiszter a következőket 
mondotta munkatársunknak • 
A tegnap éjjel 1 órakor végző­
dött minisztertanács végkime­
rülés okából nem tudott’ hatá­
rozni a köztisztviselők ellátásá- 
nak újabb tervéről. A magam 
részéről csak azt a módol kö­
zölhetem, amellyel ezt a mér­
hetetlen nagyfontosságu kér­
dést elintézni szeretném. Min 
denekelőtt kétféle választom a 
köztisztviselők ellátásának kér­
dését és a kis- és nagyközségek­
ben lakó közalkalmazottak ter­
mészetbeni ellátását pénzéri 
akarom megváltani!. A fővárosi 
és vidéki városok közalkalma­
zottai kétféle elbánásbtn része­
sülnek : a családos tisztviselők 
minden körülmények között 
természetben kapják meg az cl- 
lálást a nőtlen, vagy hajadon 
lí i )zal kai mazo t la kna k perli/» 
módjukban áll választani a 
természetben való ellátás, vagy 
váltságdíj között. Az ellátás ne­
hézségeire való tekintettel, a 
természetben kiadott termé- 
uyek váltságdíját 2(X) koronára 
akarom felemelni az eddigi 
172-vel szemben.

Hirt adtunk róla néhány nap­
pal ezelőtt, hogy a debreczení 
km. ügyészség megszüntető vég­
zést hozott a Jánosi Zoltán 
ügyében. Amint a megszüntető 
végzést Fényes Endre dr. védő- 
ügyvéd kezéhez került, azonnal 
élénk távirat váltás kezdődött 
f°zle K Jánosi Zoltán közölt, ki 
föltétlenül személyesen akart 
megjelenni ügyének Miskolczon 
a liszáninneni egyházkerület 
delegált bírósága előtt, julius 
otldikén tartandó tárgyalásán. 
Tegnajng úgy állott a dolog, — 
hogy Jánosi ma, vasárnap este 
érkezik Debreczenbe. Tegnap 
délben érkezett az utolsó táv­
irat, mely szerint nem indulha­
tott el, miután az oláh hatósá­
gok még mindig nem bocsátot­
ták rendelkezésére útlevelét, — 
holott annak kiadatását már 
hetekkel ezelőtt sürgette. En­
nek következtében semmiesetre 
sem jelenhetik meg ötödikén 
Miskolczon, hol Fényes Endre 
dr. fogja védeni, a vádat pedig 
Bizony Ákos dr. egyházkerületi 
ügyész, v. országgyűlési képvi­
selő képviseli. Ha a tárgyalá­
son nem is lehet jelen Jánosi 
Zoltán, de minden valószínű­
ség szerint még e hó folyamán 
visszatér Debreczenbe.

Az „Egyetértés" szerkesztősé­
gének és kiadóhivatalának te­
lefonszáma : 4.

FELELŐS SZERKESZTŐ ;

Dr. SZATAI FERENC.
KIADJA:

Oebreozen ez. klr. várói él i Tiszántúli 
rsf egyházkerület klnyvnyomda-vállalata.
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jft Hortobágy 
be fásítása és az öreg 

számadó.
A minisztérium egy előkelő bizott­

sága jár-kel a Hortobágyon. Az er­
dősítés nagy feladatát van hivatva 
megoldani. A pesti küldöttség a deb- 
reczeni és hortobágyi szakemberek 
bevonásával vizsgálja a Hortobágy 
talaját és tenyészetét. Rájönnek, 
hogy a Hortobágy befásitására 
sem az akácfa nem alkalmas, sem a 
tölgyfa. A fűzfa még a Halastó ta­
vai partján sem marad meg. Nagy 
töprengésükben egy öreg pásztor 
emberrel találkoznak.

— Mondja csak öreg, milyen fa 
áll a pusztán legjobban meg ? —. 
kérdi a miniszteri tanácsos a szittya 
magyart.

— Hát uram én mán régi ember 
vagyok, itt nőttem fel, de azt tar­
tom, hogy itt legjobban megáll a 
„köcsögfa“ oszt inkább beválik ha­
szonra a dörgölődzöfa. Csak e‘ le­
gyen minél több, akkor jó világ lesz 
a Hortobágy mellett — feleli az öreg 
számadó irigylendő nyugalommal.

(A köesögfa földbe ásott ágas, 
melynek fogaiba az üres tiszta te­
jes köcsögöket húzzák; juhász kuny­
hóknál, falusi udvarokban és bakler 
házaknál látható. Dörgölődzőfa van 
minden gulya járáson leállítva. 
Rendesen ócska kutágast használ­
nak e célra. Éhez dörgölődzik a jó­
szág. Minél több van, annál nagyobb 
a jószágállomány.)

jYÍár nincs melegem.
Ma délelőtt kifogtam a nagy 

melegen s repültem az uszodába. 
Boldogan lélcgzettcm föl, mikor 
ott voltam a kis sárga kapun 
belül. A nap ugyancsak csókol­
gatta már a fürdőző nimphák 
hangos csoportját. >■

Fregolit megszégyenítő gyorsa­
sággal kaptam magamra nagy fe­
hér, rózsás uszódresszemet, me­
lyet firhangi minőségben telje­
sítet buzgó szorgalmának elisme­
réséül léptettem elő uszódressz- 
nek. Azért mégis igy kiáltott fel 
egy ismerős hölgy, mikor meglá­
tott :

— Ez a ... . né, még ide is 
milyen elegánsan jön !

Exfirhangom rózsái szemmcl- 
láthatóan nőni kezdtek — büsz­
keségükben.

Ezek után szelni kezdtéWa há­
borgó hullámokat.

Hogy mi okuk van háborogni?! 
Istenem! hát a víznek is van 
esztétikai érzéke !

De haliga csak, haliga, micsoda 
zúgást, morajlást hallok, épen 
olyat, mint a Sophie oceánjáró 
gőzös vizrehocsájtása alkalmával. 
És tényleg, egy 120 kilós Sophie 
vizrehocsá jtása történt az úszó­
mester által.

Egy piros-csikos dresszben 
levő hölgy barátságos mosollyal 
üdvözöl. Szárazon fogadom.

Haragszik talán ? — kérdé 
a hölgy.

Bocsánat, — feleltem, 
nem tudom kihez van szeren­
csém ?

Nem ismer rá a szomszéd­
asszonyára ?!

— Állá — most jövök csak rá, 
de ,mi van magával, kedvesem, 
mióta nem láttáin, ennyire le­
soványodott.

— Ugyan, édesem, — felelt, 
szomszédasszonyom, — hát nem 
tudja, hogy minden test annyit

Szombaton iktatják be 
Miskolczy Lajos főispánt.

Ünnepélyes installációra készül a város.
Debrecen város u j főispánjának 

mezőlclegdi M i s k o 1 c z y La­
josnak, beiktatása e hó 9-én, 
szombaton lesz. És pedig ez alka­
lommal nagy ünnepélyességek ke­
retében, a régi installációk fé­
nyével.

A beiktatási ünnepségeket most 
készíti elő Vargha Elemér dr. 
tb. főjegyző és Vass Károly dr.
Ib. tanácsnok. A meghívót most 
állítják össze.

_ Szombaton délelőtt 10 órakor 
Csóka Samu polgármester he­
lyettes főjegyző megnyitja a köz­
gyűlést, majd a főispán leleszi az 
esküt. Ezután a tisztikar s tör­
vényhatóság nevében iidvözlik a

vészit súlyából, mint amennyit 
az általa kiszorított iirmennyiség 
nyom.

És igaza volt, mert mikor fel­
öltözött, magára vette azt a súlyt, 
amit a viz belőle kiszorított

Óh, áldott emlékű Archimedes, 
ha te nem lettél volna, kést tud­
tam volna fogni a fizikára, úgy 
gyűlölöm és most még jobban ál­
dalak, hogy igy segítségére jössz 
a nőknek.

Miután vettem egy kis fürdő­
homokot a vízben és egy kis ho- 
mokfürdőt a vizen kívül, elszán­
tan búcsút mondtam az uszodá­
nak. De a kis sárga kapun kívül 
lenni nem olyan egyszerű dolog 
volt. Egy ember utánam szaladt 
s a kapunál elfogott; stentori 
hangon szólt:

— Nagyságos asszony, a szol­
gálati dij!

Szolgálati dij, — rebegtem, — 
s zavaromban elemzem kezdtem.
Szolgálati idő, szolgálati érem, 
szolgálati dij, mind a háromban 
ártatlan vagyok. Dó már láttunk 
ártatlanul bűnhődni s én lefizet­
tem 2 koronát.

Uszoda 12, szolgálati dij 2, vil­
lamos-jegy 6, összesen 20 korona.
Jaj, de jól lehűltem ! R.

. nt, aki végül válaszol a be­
szédekre. A közgyűlés után a fő­
ispán küldöttségeket fogad.

A beiktató ünnepi közgyűlésre 
a tanács meghívja a debreceni 
egyházakat, a katonaságot, az ál­
lami és egyéb hivatalokat, isko­
lákat, testületeket s a szomszédos 
törvényhatóságokat. így meghív­
ják Hajdú, Bihar, Szatmár, Sza­
bolcs, Heves, Borsod, Jász-Nagy- 
Kun-Szolnok vármegyét és Mis­
kolc törvényhatósági jogú várost.

M.skolczy Lajos főispán most 
tért haza Debrecenbe Budapestről 
ahol a kormánynál a hivatalos 
bemutatkozó látogatásokat vé­
gezte el.

Vasárnapi istentiszteletek. Vasár­
napi istentiszteletek sorrendje a re­
formátus templomokban: Nagytem­
plomban délelőtt 10 órakor prédi­
kál Csüry István segédlelkész; dél­
után 5 órakor prédikál Zombory 
Sándor kollégiumi szénior. Kistem- 
plomban délelőtt 9 órakor prédikál 
Mezei Béla segédlelkész; délelőtt 11 
órakor prédikál Felker János se­
gédlelkész; délután 3 órakor prédi­
kál Gábor András segédlelkész. — 
Kossuth-utcai templomban délelőtt 
10 órakor prédikál Kiss Andor se­
gédlelkész; délután 5 órakor prédi­
kál Mezei Béla segédlelkész. Árpád­
téri templomban délelőtt 10 órakor 
prédikál Gábor András segédlel­
kész; délután 3 órakor prédikál dr. 
Révész Imre lelkész. Ispotályi-tem- 
plomban délelőtt 10 órakor prédikál 
Tóth János lelkész; délután 3 óra­
kor prédikál Csüry István segédlel­
kész. Homokkerti imaházban dél­
előtt 10 órakor prédikál Molnár Fe­
renc vallástaniló lelkész. Dr. Ré­
vész Imre lelkész a keresztyén egy­
ségről szóló prédikációját (az egy­
ség célja) julius hó 10-én a Nagy­
templomban fogja elmondani. — Az 
evangélikus templomban délelőtt 10 
órakor prédikál Mezei Béla refor­
mátus segédlelkész.

Az ágostai hitv. evang. templom­
ban vasárnap délelőtt 10 órakor Jó-

Még tart a hullám
az ARANY-BHA divatházban, am t a 

következő árak bizonyítanak
I-n sifon és vászon 45 K-tól. 
Világos zefirok 50
Kanavász. és oxford 50 
Kartonok minden szintien 45 
Fehér és színes grenadin G0 
Selymek 100 cm. széles 190 
Mintázott opál 65
Női szövetek 100
Gyapjú furfi szövet 250 
Ruhavásznak 75
Harisnya minden sziliben 48 
Férfi ingek 200
Férfi harisnya 25
Fürdőruhákat rendelésre készítünk.

Férfi i
kézéivé! korona
Divatkalapok 290
Puha gallér 18
Nyakkendők 60

Herman
NÁNDOR ÉS TÁRSA 

fehérnemű készítők
Plac-u. 10. Bikával szemben.

Női- és férfi-kalapok formálását vállalja a
wDebrecen/

SZELL és KOSA.
PIAC-UTCA 63. SZÁM.

nás András menekült ág. ev. lel­
kész végzi az istentiszteletet.

Vasárnapi istentiszteletek n tóm. 
kath. templomban 0, 7, 11 és fél 12 
órakor csendes misék Fél 10 óra­
kor nagymise, utána sz. beszéd. 
Délután 3 órakor litánia, szent ol­
vasó, 4 órakor szent beszéd, utána 
Jézus Szive ájlalosság.

Uj rendőrkapitányság. A belügy­
miniszter értesítette az államrend­
őrség dcbreczeni kerületét, hogy a 
szegedi kerülethez beosztott kalo­
csai államrendőrkapitányság Her- 
manovszky Emil rendőrtanácsos ve­
zetésével megkezdte működését.

Eljegyzési hir. Balogh Tamás 
Szatmár megye, Avasujváros, 
eljegyezte Waschmann Lenke 
urleányt Dcbrcczenből. Minden 
külön értesítés helyett.

A kerületi főkapitány itthon. 
G h i c z y Tihamér rendőrfőta­
nácsos, az állanremdőrség debre­
ceni kerületének vezetője, tegnap 
hazatért Budapestről, ahol hiva­
talos ügyeket intézett el. A főta­
nácsos súlyos betegen érkezett 
haza úgy, hogy hivatalát sem ve­
hette át.

Esküvő. Tisztelettel meghív­
juk rokonainkat, jó barátainkat 
és ismerőseinket Rózsa leá­
nyunknak dr. Weiler Bélával, 
1921 julius hó 6-án d. u. 3 óra­
kor, Szepességi-utca 30. sz. alatt 
tartandó egybekelés! ünnepé­
lyükre. Polin Ede és neje. (Min­
den külön értesítés helyett.)

Megalakult a Tiszántúli Ebte­
nyésztők Egyesülete. Pénteken d. 
u. megalakult Debrecenben a Ti­
szántúli Ebtenyésztők Egyesülete. 

I A gyűlésen elfogadták az alapsza­
bályokat, amelyeket felterjeszte­
nek a belügyminiszterhez. Csak a 
jóváhagyás után kezdheti meg az 
egyesület működését, amely nagy 
szabású programot fog felölelni.

Eljegyzési hir. Rosenberg 
Rebuskát Nagysolymár, Szepes 
megye, eljegyezte Horovitz La­
jos Hajduhadházról. (Minden 

] külön értesítés helyett.)
A debreceni rendőrség kihágás! 

bírái. A belügyminiszter egy most 
érkezett leiratában Tóth Gyula dr, 
Roncsik Jenő dr, Grccko Sándor 
dr. rendőrkapitányokat, Roncsik 
Tibor dr., Eördögh László dr., 
Papp Lajos dr., Szabó Zsigmond 
dr., Csige Sándor dr. és Kajáry 
Zoltán dr. rendőrfogalmazókat a 
rendőri kihágás! ügyekben első­
fokon való bíráskodás jogával ru­
házta fel.

Ma, vasárnap délután 4 órakor
lesz megtartva a debreceni nyom­
dászok nagyszabású kabaré-elő­
adása a Margit-fürdői Munkás­
otthon dísztermében. A kitünően 
összeállított műsor és a lelkes 
műkedvelő gárda ügybuzgósága 
már cicié biztosítják a kabaré­
előadás nagyszerűségét. A kábá­
ién a sok magánszámon kívül há­
rom cgyfclvonásos bohózat is 
szilire kerül. A kabaré-előadás be­
lépti dija 9 korona és a vigalmi 
adó. A kabaré után este 7 órai 
kezdettel táncmulatság tartatik, 
mely a meghosszabbított záróráig 
tart. A táncmulatság belépti dija 
11 korona és a vigalmi adó. — 
A mulatság tiszta jövedelme a 
debreceni munkanélküli nyomdá­
szok javát szolgálja, miért is szi­
ves 1’t‘liilfizetőseket köszönettel fo­
gadnak és hirlapilag nyugtáznak 
a debreceni nyomdászok.

Dr. Korpássy D. László orvos 
szabadságáról visszatért s laká­
sán : Baross-utca ti- szám alatt 
d. e. 8—10-ig, d. u. 2—4-ig újra 
rendel.

A
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Gyászjelentés. Mély fájdalomtól 
megtört szívvel tudatjuk, hogy a fe­
lejthetetlen jó anyánk, nagymamánk 
egyetlen testvérem és rokonunk 
néhai polgár GYARMATÉT IST­
VÁNNÁ szül. ZÖLD MARIA áldá­
sos életének 78., bus özvegységének 
9. évében, hosszas gyengélkedés 
után folyó hó 1-én csendesen el­
hunyt Drága halottunk földi részeit 
folyó hó 3-án, vasárnap délután 1 
órakor fogjuk a Hatvan-utcai temető 
szertartástermében tartandó ima 
után örök nyugalomra helyezni 
Mely végtisztességtételre rokonain­
kat, ismerőseinket fájdalmas szívvel 
meghívjuk. Debreczen, 1921 július hó 
2-án. Áldás és béke poraira ! Bána­
tos gyermekei : polgár Gyarmatin- 
István nejével Liptay Máriával és 
gyermekeivel, polgár Gyarmatin- 
Ferenc nejével Pölöskey Juliánná- 
val. Egyetlen testvére Zöld János 
nejével Bányai Sárával és gyerme­
keivel. Valamint kiterjedt rokon­
sága nevében is. A temetést Fehér­
tói Béla temetkezési intézete Dé- 
genfeld-tér 4. szám rendezi.

Érettségi találkozó. 25 éves 
érettségi találkozónkra gyüleke­
zés július 9-én, szombaton reggel 
8 órakor régi osztálytermünkben 

„a kollégiumban. Dr.' Varga Imre 
ügyvéd.

A népjólét szolgálatában álló 
„Közhasznú Munkáskei l-egye- 
sület" elnöksége tisztelt bérlői- 
nek szives pártfogásába ajánlja 
a folyó hó 3-án délelőtt 9 óra­
kor kezdődő „Gyermek-napot“ 

jövedelme a Patronn- 
ge-Egylet védelme alatt álló el- í 
hagyott gyermekek felsegélye­
zésére fordittatik. összejövetel 
a Royal-kávéház előtti virágsá- 
tornál.

Mit tartalmaz az uj ipartörvény?
Hegyeshalmy Lajos kereske­

delmi miniszter benyújtotta az 
ipartörvény módosításáról szóló 
javaslatot. A törvény különbsé­
get tesz ezentúl képesítéshez kö­
tött iparok, engedélyhez kötött 
iparok és szabad iparok között. 
A javaslat kimondja, hogy Ma­
gyarországon minden ön jogú
egyén, aki a megállapított felté­
teleknek megfelel, bármely ipart 
és kereskedelmet bárhol önállóan 
gyakorolhat. — Jogi személyek, 
részvénytársaságok, sző vei keze­
lek, nem űzhetnek képesítéshez 
kötött ipart, de ez a korlátozás 
nem vonatkozik az iparosok állal 
alapított termelő szövetkezetekre, 
továbbá a városokra és közsé­
gekre és a fogyasztási szövetke­
zetekre, amelyek vendéglői ipart, 
üzletvezető alkalmazásával, gya­
korolhatnak. — Az iparos halála 
után az ipari üzemet törvényes, 
törvényesitett vagy örökbefoga­
dott utódai gyakorolhatják és a 
házastárs is. Más örökösnek uj 
engedélyre van szüksége.

(kő- és könyvnyomtatás, 
tés'stb.), továbbá tiniár,

tömön-
iiveges,

vas- és fémesztergályos ipar.
Engedély alapján gyakorolhat- 

liatják a képesítései him iparosok 
a következő iparágakat: vendég­
lős- és kávésipart, a mesters.ges 
ásványvizek, gyógyszerek, mér­
gek készítésével foglalkozó ipart, 
droguéria- és gyógyszeripart, fog- 
fechnikusságot, kéményseprő- 
ipart, mindennemű gáz-, világí­
tási és vízellátást, szerelést és ja­
vítást, villamosáramu szerelést, 
robbantószerek készítését, az az­
zal való kereskedést és a fehér- 
nemülisztitást.

Képesítéshez 76 iparág 
kötve.

van

A Menekült Mezőgazdák Szövet­
kezeiének aláírási felhívása. A Me­
nekült Mezőgazdák Szövetkezete a 
in. kir. földmivelésügyi miniszter 
erkölcsi támogatása alatt mint ér­
tékesítési és fogyasztási vállalat 
alakul meg. Tárgya: tagjai szükség­
letének beszerzése, termények érté­
kesítése, ingatlan birtokok vétele, 
eladása, bérlete és ezek közvetítései 
Kincstári és magánvállalatoknak 
gazdasági termékekkel való ellá­
tása, raktárak, gazdasági iparágak 
sertéshizlalda és kiviteli piac létesí­
tése, ezek felállítása, s hitelnvujtás 
a szövetkezet tagjainak. A szövet­
kezet székhelye Debreczen. Megala­
kulnak tekintetik, ha legalább 100 
uz etrész jegyeztetik, az alapsza- 
bálybeli kötelezettségek elvállalá- 

,A, szöve(kezet határozatlan 
időre alakul s egy üzletrész 100 ko- 
I onában állapittatik meg, mely az 
aláíráskor készpénzben teljes érték­
ben lefizetendő. A tagok kötelezett­
sége korlátolt, amennyiben minden 
egyes tag csak jegyzett üzletrésze 
erejé,g felelős. A tagok az üzletré­
szükre befizetett összegek után az 
eredményhez mérten a tiszta ha­
szonból 5 százalék kamatozásban
ínrHUb n|ek' A hnszon ‘öbbi része a 
inrtalékalap erősítésére szolgál A
szövetkezet tagjai lehelnek jogi sze­
mélyek, erkölcsi testületek, ön jogi, 
meze, gazdák, földbirtokosok és 
uradalmak, vagy gazdasági céllal 
b.ronjn.zmények s általában , 
gazdnsag ,ránt érdeklődő tevének 
A belépés a jelen tervezetei tártál 
mazó írásbeli nyila,koza, 
alapján történik s a tagság 
gntoság állal eszközölt fölvétel n'w I 
Jáva! kezdődik. Az üzlelnszek jég 
zésének ideje és ekként a szövőiké 
zetbe való belépés jelen Tervezet' 1 
mk a lapokban megjelenő S' 
iése „Ián és bezárólag 19"f ^

Ezek közül a legfontosabbak : az 
ékszerész, asztalos, bádogos, bor­
bély, cipész, csizmadia, cukrász, 
fényképész férfiszabó, kádár, ka­
lapos, kárpitos, kazánkovács, la­
katos, könyvkötő, mázoló, mészá­
ros, hentes, molnár, műszerész, 
szobrász- és sokszorositó-ipar

lus 1-ig tart. Az üzletrészek jegy­
zése s a belépési nyilatkozat alá­
írása dr. Gévay Béla Debreczen 
(Szent-Anna-utca XI.) ügyvédnél tói- 
ténik. Jegyzési dij 20 korona rész- 
jegyenkint. Az dapszabáiy terve- 
zelt ugyanitt az érdeklődök által 
megtekinthető.

A női felső kereskedelmi iskolá­
ban beiratkozni július l,ó 7-ig le­
hel minden nap 9 12-ig és dél

3 -6-ig Egyháztér 2. 
iskola internátussal

után
alatt. Az 
kapcsolatos

Asztalnemű, ágynemű, törül­
köző, törlő Kardos Lászlónál, 
Kossuth-utca 9. szám.

augusz-

Prima import

bükk-hasáb
és dorong tűzifa

waggonos tételekben 
valamint vágott álla­
potban kis tételekben,

vargafa
pékek részére,
a legolcsóbb áron megrendelhető

halmos I.
tüzelési és építkezési
anyagáru kereskedőnél

Viszonteladóknak előnyár 
lesz kalkulálva. - Telefonni

József kir. herceg u 19.

A képesítést segédlevéllel, 
vagy munkakömjvvel kell 

igazolni.
A miniszter a képesítés igazolása 
tekintetében könnyítéseket álla­
píthat meg a hadirokkantok és 
hadifoglyok és hadiözvegyei:, az 

I ellenforradalomban elhaltak öz- 
i negyeinek, közszolgálati alkalma- 
I Zolinknak, hivatásos katonáknak 
j és olyan egyéneknek, akik a kö­

zépiskola vagy a polgári iskola 
négy alsó osztályát elvégezték.

Engedélyhez köt a miniszter 
még 28 iparág üzését. Ezek közé 
tartoznak : i parszer ii árufuvaro­
zás. kávémérés, korcsma, tejcsar- 
nok stli. Az iparszer i't jog el von­
ható és megszüntethető büntető­
bírósági Ítélet alapján.

Beiratkozás a reáliskolába. Az 
állanji reáliskolában a jövő isko­
lai évre már most be lehel irat­
kozni, de vsak a II—X III. osztá­
lyokba. Felvételi idő július. Fel 
vételi dij 90 korona. Az igazga­
tóság.

Hétfőn megkezdődik a debre­
ceni Sakk-verseny. A debre­
ceni sakk-verseny, amelyet a 
Kereskedelmi Csarnok rendez, 
hétfőn délután 4 órakor veszi 
kezdetét. Az érdeklődés igen 
nagv a sakk-verseny iránt.

Gyönyörű csipkés storok, 
ágyteritök, középabroszok Kar 
dós Lászlónál, Kossuth-u. 9.

ELADÓ 
az Ispotály 11. II. sz ház,

ára '8 rgyHárom atilak az ut 
roli'ttas üzlethelyiség.

Van ke' épület, egy réirehhi és egv 
J'J• magas, modern épület, d* mind 
kettő esőrendü csertégléból épilve 
és cseréppel fedve. A régi épületben 
van egy rendbeli 3 szobás lakás 
mellékhelyiségekkel és egy rendből' 
eg. szobás lakás konyhával. Az uj 
épületben van egy hatalmas szoba 
konyha, spe z ; alatta ugyanolyan be' 
o-ztásu világos és száraz pincelnkás. 
Minden lakáshoz fáskamara, jó vizű 
szivattyús knt, csatorna bevezclve 
két klozett.

Hirtelen közbejött körülmények 
trióit ma bárki megkaphatja n házat

ez?r ,koronáért. A tulajdonos 
latok : Boldogkert, Csolnak-ii. G. sz.

VELICSKÁNICS gyula.

"to«,„,nee„ „tec,gan„9'n™
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Köszönetnyilvánítás. Mind­
azon rokonok, ismerősök, jó 
barátoknak és nagyrabecsült 
munkatársaimnak, valamint a 
Debreczeni Vasutas Sport Club 
kebelében alakult dalárda igen 
tisztelt tagjainak, kik felejthe­
tetlen kis Lacikánk teme­
tésén részlvcttek, megjelenésük­
kel és vigasztaló szavaikkal 
nagy fájdalmunkat enyhíteni 
igyekeztek, fogadják érte hálás 
köszönetünkel. Debrecen, 1921 
július hó 3-án. Kató István és 
családja.

A Petőfi-dalkör választmánya 
folyó évi július hó 5-én este fél 
8 órakor, a kör helyiségében 
gyűlést tart. Az elnökség.

Szombaton tizenegy házasságot 
kötöttek. Mozgalmas napja volt 
szombaton a debreceni anya- 
könyvvezető hivatalnak. Ámbár 
az utóbbi időben erősen megnö­
vekedőit a házasságkötések száma 
a tegnapi délelőtt még az átlagos 
szamot is felülmúlta. Tizenegy
házasulandó pár rebegte el __ ki
hangosan, ki csendesen, halkan,
— a boldogító igent rövid egymás 
útónban. Az igazság kedvéért meg 
kell állapítani,hogy a házasulan­
dók nem mindegyike volt fiatal, 
volt közöttük egynéhány öre- 
gecske is,

Sakkverseny Gyulán. A Gyulai 
Sakkor „Erkel Ferenc emlékver­
senyt" rendez. A verseny iránt oly 
naSy az érdeklődés nemcsak Magyar- 
országon, hanem külföldön is, hogy 
a verseny a legjobb eredménnyel 
biztat. Eddig neveztek : dr. Elekes, 
Jakab, Szigeti, Steiner (Budapest),’ 
Gruber (Békéscsaba), dr. Balogh 
(Románia). Szándékoznak részi 
venni Euwe (Hollandia), Saemisch 
(Németország), dr. Sartakower és 
Grünfeld (Ausztria). A nevezési ha­
láridő július 10.

Alföldy Károly tánciskolájá­
ban a szünidei tanfolyam julius 
2-án kezdődik. Beiratások Pé­
terit a-utca 2. sz. a.

A magyarországi fnimmkások bo­
ly iesoportja ma 3-án, vasárnap dél­
előtt U órai kezdettel tartja havi 
taggyűlését a Margit Munkás-Ott­
honban.

Beiratások a debreczeni nyil­
vános m. polgári fiúiskolába 
naponta d. e. 9—12 óráig esz­
közöltetnek. Az igazgatóság 
(Csapó-utca 58.).

Férfi ingek, divat színekben, 
legolcsóbban beszerezhetők : 
Frank Imrénél, Piac-utca 43.

1000 korona borravaló. Az oros­
házai lapokból olvassuk, hogy egy 
odavaló gadzálkodónak P.a meg 
1911-ben orosz fogságba került. A 

zda a táviratkihoi’dónak meg­
ígérte, hogy ha valaha a fiától sür­
göny! hoz, 1000 korona ho> tavaiét 
kap. A napokban megérkezett a 
várvavárt távirat, hogy a fia fog­
ságból hazajön. A postás megkapta 

z 1000 korona borracn lót de örö­
mében az apa egy más kkal is meg­
toldotta.

Elsőrendű férfi fehérneműéit
Kardos Lászlónál Kossuth-utca 
9. szám.

Árverés a pályaudvaron. Del) 
eezen állomás belső fatéri ra­

kodóján július 4-én délelőtt 9 
órakor 3 waggon égetett mész 
és 1 waggon terméskő kerül ár­
verés alá.

**.**'******* «Nr«««« w
Kitűnő ételek. Pompás italok.
Elsőrangú kiszolgálás. Köstner és Dézsi.
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m;MHz?ar0®Szigcti Irkadé- 
nua Hódmezővásárhelyen. Bu­
dapestről jelentik: A márama- 
rosszigeti református jogi aka­
démia a város megszállása óta 
nem tarthatott előadást. Most 
a^ról értesülünk illetékes hely­
ről, hogy a jogi akadémiát a re­
formátus egyházi főhatóság jú­
lius 1-én Hódmezővásárhelyre 
helyezte át s ott nyomban meg 
kezdi működését.

Ch. Percei Carola ballelnövendé- 
keinek vizsga előadása ma délelőtt 
fél 11 árakor az Urániában. Kérjük 
a közönség pontos megjelenését, 
mert tekmtettel az óriás műsorra, 
az előadás pontosan fél 11 órakor 
kezdődik. Jegyelővétel reggel 7 órá­
tól az Uránia pénztáránál

Ügyvédi irodámat a ref. kol­
légium épületéből Batthyány- 
utca 5. szám alatti házamba 
tettem át. Dr. Körösi Kálmán.

A helybeli fiú felső kereske­
delmi iskolában a jövő iskolai 
évre szóló beírások julius hó 1., 
2., 4., 5. napjain mindenkor d. e. 
10—12 óra között cszközölhetők 
az igazgatói irodában. Az első év­
folyamba iratkozók a jelentkezés- 
kor iskolai bizonyítványukat és 
állami születési anyakönyvi ki­
vonatot tartoznak bemutatni. A 
^vételi vizsgálat augusztus hó 
2y-én lesz, magyar helyesírásból, 
számtanból és magyar szépirás- 
uól. Tanulókat csak korlátolt 
számban veszünk fel. Akik tanu­
lókat ellátásba akarnak venni, 
szíveskedjenek az igazgatóságnál’ 
jelentkezni. Az igazgatóság.

Ifj. Schaff János táncinfézelé- 
ben, a Royalban, a szünidei 
tanfolyamok e hó 4-én, hétfőn 
kezdődnek meg.

Öngyilkosság. Bárdi Irén és 
•'ónás Erzsébet gyennekmen- 
"elyi alkalmazottak tegnap éj­
szaka szublimáltál megmérgezték 
magukat. Súlyos sérüléseikkel a 
közkórháziba szállították őket, hol 
kihal gatni még nem lehetett őket. 
leltüknek oka ismeretlen.

Befőtt-kötöző konderzsineg
legjobb minőségű hólyagpapir, 
nagyban és kicsinyben kapható
t-sáthy könyvkereskedésében,
1 iac-utca 8. szám.

Furcsa luxus-adók Bulgáriá­
ban Szófiából jelentik: A rusz- 
csnki kerületi tanács sajátságos 
luxus-adókat vetett ki a rusz- 
csuki kerület egész területére :
>00 leva fizetendő adóban min- 

zcn<^sJakadalom után. Évi 
50, leva minden napernyő után.
eyi J.evát fizetnek azok a 
nők, akik az utcán, vagy nyil­
vános helyiségben dalolva je­
lennek meg, vagy a szoknyá 
.luknak a földtől való távolsága 
30 centiméternél több, 200 levát 
fizetnek azok a férfiak és nők, 
aluk április 15-től szeptember 

a/?- kezt.yüt hordanak, 100 le­
vát fizetnek azok a férfiak, akik 
orvosi rendelés nélkül sélapál- 
cával járnak, 200 levát fizetnek 
minden gyermekkocsi után, ha 
azzal az anya az utcán is meg­
jelenik. Az itt felsorolt adók 
mellett súlyos adókat vet ki a 
rendelet a hintókra, autókra, 
luxuskártyákra, szőrmékre, ék­
szerekre stb.

Moy'XTíanTÉia

Farkasvilág Erdélyben.
Hajtóvadászat vasvillával.

darabol. A károsult községek la -
km Iw1.11r.......i i. 1

Az Erdélyi Hírek közli ezt az 
érdekes tudósítást: Az Erdélyt 
megszálló oláh katonaság tudva­
levőleg a legerőszakosabb és leg 
szigorúbban végrehajtott rekvirá 
lasok során összeszedte a magya­
rok kezében levő fegyvereket és 
most senkinek fegyvertartási en 
gedélyt ki nem ad. Az erdélyi hi- 
les vadászatoknak is vegeszakadt 
mert az oláh hatóságoknak eléé 
gondot okoz a teljesen fegyverte- 

,, magyarság szervezkedésétől 
való félelem is, nemhogy mé° 
fegyvert mernének kezükbe adni 

A vadászat teljes beszüntetésé­
nek. aztán szomorú következmé­
nyei vannak némely vidéken - 
Örsről jelenti tudósítónk, hogy

a vidéken annyira elszapo­
rodtak a farkasok, hogy ar­
ról eddig fogalmuk se lehetett 

az embereknek.
Már-már a lakosság közlekedését 
is veszélyessé teszik a falvak ha­
tárában. A Réstől 3 km. távol­
ikra levő Szentbenedck község­
ijén május közepe táján

a farkasok egy egész juhnyá- 
jat szétvertek.

’éterházán egyetlen éjjel 20 drb. 
juhot raboltak el az éhes ragadó- 
zók, Nyires községben pedig 15

Szepesy Ferenc tánciskolájá­
ban a . szünidei diák-kurzusra 
lehet iratkozni: SimonfTy-utca 
1/c., II. cm. J

Ne tőrje a fejét 1
Jó cipőbot olcsón csak 
a Bika melletti cipőnagy­
áruházban lehet vásárolni
Olcsó áraink a köveik zök:

XÖ! ,AChír v6szon cipő . K 450 
Itekláin női félcipő . . K 450 
Kőzlmunka női fél K 5P0 és 575 
ÍVőI box egész cipő K «00 és feli. 
forf clievro fél ... . K 750 
n-r! rlievro egész . . . K 850 
Peril box egész .... K 750 
la bagaria francia fél 

és egész ... K 950 és lioo 
Nail.v alkalmi vásár gyermek 
és leány fél és egész cipőkben, 
melyen leszállított árukkal, ooo 

Különféle lack ,s színes 
cipőkben óriási választék, 
a legolcsóbb árak csak

I — uoua nuz.avgVK ül
lm hasztalan fordultak a liatósá- 

í gokhoz fegyvertartási engedélyén 
vagy hajlóvadászat.rendezéséért 

w?.ökel műidig elutasították. 
Mikor belátták, hogy minden 

érvelésük hasztalan, az argumen- 
talas szokatlan és érdekes mód iá­
hoz folyamodlak

Szerveztek egy bátor vasvillás 
csapatot,

amely elment az erdőbe és Csap- 
le ke község felőli erdőrészekben 
felkereste a farkasok fészkeit. A 
tégy vernéikül i hajtóvadászat ered 
mennyel járt, amennyiben

bet farkasfészkel felkutattak 
es az apró farkaskölykeket 
nagy diadallal vitték haza a 
községbe, ahol a prefektus­
nak és főszolgabírónak bemu­

tatták.
A községek lakói most nagy kí­
váncsisággal várják, hogy ilyen 
érvek elolt meghajol-e a hatóság 
es engedélyez-e a községek részére 
legahibb 2 vadászfegyvert. A far 
kaskölykökkel még Vsak el lehe­
tett bánni, flottal és vasvitlával 
de a felnőtti farkasok aligha nem' 
tudják már hogy a kapa nyél nem 
légy ver és hogy nem szokott el­
sülni.

Visszamaradt nyári áruk hét­
főtől kezdve kiárusittatnak: 
Fischer Adolf és Fia posztóüzle­
tében, Piac-utca 61. szám.

Iszapfürdő külön bazinban, 
szénsavas fürdő valódi, valamint 
egyebb gyógyfürdők a nagyerdei 
gyógyfürdőben naponta 

VILLAMOS SZAKMÁBAN a leg­
komplikáltabb munkákat készít és
TeVlefonÖ£áry' Sz6chenyi-ut('a 85- 

Táncestély a Royalban e hó 
o-n, vasárnap, az iparos és ke­
reskedő ifjak tánctanfolyamá­
nak próba-bálja. Kezdete este 
7 órakor Belépő-dij 9 korona 
és a vigalmi adó.
»»■»«*» «v».Kaiwmtwaawmvw»»

A Nyukosz
tisztújító közgyűlése.

Halcsontnélküli fűzők, has 
kötők, melltartók, lcibchenck, 
egyenestartók Goldstein Karoli­
nánál. Miklós utca 5

VIZVF7FTFK förtlós;oba bérén- *ií.wL/.tic;n,dezéseki javitá.
sokat jutányosán és szakszerűen készít

Telefon 321. MÁTHÉí JÁNOS,
CSAPÓ-UTCZA 24. SZ. ALATT

I es más idegen nénit, aranyat, ez is töt 
J legeslegdrágábban veszek .
ISimon
[Debreczen, Kossuth-utca II.

6LÜ0K CZÍP0íiagyánJÍ13Z3l)3fl, pönyvek^enemüvek
az V Rllz a CTÓIU/J» J 1az y Bika szálloda mellett. 
Meneküllekn 5°/o engedmény, -g iá yobb vál szté bnn

Népes közgyűlése volt tegnap 
délután a városháza nagytermé­
ben a Nyukosz debreczenii fiók- 
jamdí. A közgyűlést Jankovich 
Miklós ny. vezérőrnagy, alelnok 
nyitotta meg s- üdvözölvén a 
megjelenteket, bejelentette, hogy 
■lőni/ László ny. tábornok elnöki 
tisztéről, megrongált egészségi 
állapotára hivatkozással lomon- 
dolt. ugyancsak lemondott Wol/J 
János is választmányi tagságáról. 
Közgyűlés a lemondásukat tudo­
másul vette s a Ieinondottaknak 
ei edmenyes munkásságukért 
jegyzőkönyvi köszönetét szava­
zott s az elnöki állásra Jankovich 
Miklós vezérőrnagyot választot- 
tak meg, az igy megüresedett al- 
elnöki tisztet pedig Ebner Lajos 
nv. alezredessel töltőtök be, a vá­
lasztmányt Horváth Antal száza­
dos, Bcnkö János őrnaggyal ecé- 
szitették ki. 6

A választások után a jegyző 
azokat a kedvezményeket sorolta 
fel, melyeket a szövetség tagjai 
számára megszerzett. Miután a 
Nyukosz. védnöke Debreezen vá­
ros mindenkori főispánja, elnök 
indítványára elhatározta a köz­
gyűlés, hogy az újonnan kineve­
zett főispánt küldöttség utján kéri 
fel a védnöki tisztségre. Ezután 
Bállá Jenő ny ezredes iismerlette 
a budapesti áprilisi naggyülcs le­
folyását. Az ismertetés kapcsán, 
midőn az esetleges remélhető 
moziengedély ügye került szóba,
Jankovich elnök megjegyezte,_
hogy a moziengedély alighanem 
zavarba hozná a debreczeni fió­
kot, miután a szükséges tőke 
fölött momentán nem rendelke­
zik s hi Vivienében nem tudnának 
mit kezdeni a csupasz falakkal,.. y ... ,UI ez te Uz.Il u W ..............................1U ItltXlXíl
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Ä Riiteilei/I. EírSErí
Telefon 67.96.

Papír, írd- és rajzszerek
legjutányoiabban a

• „MÉLIUSZ"
könyv- és paplrkereskedésben
n■■a I■■■■■■1111 ■I

azután újra szóba került a 11102 
ügye s a közgyűlés úgy határo 
zott, hogy elsősorban tagjai kö 
zött tájékozódik disponibiíis toki 
iránt. Az ülést 5 órakor ért véget

Só ára.
A fogyasztó közönség figyelmét 

felhívjuk, hogy a kereskedőkhöz 
darált só érkezett.

A só ára kgr.-ként csomagolás­
sal együtt 13 korona 50 fillér.

Debreezen, 1921 julius hó 2.
Közélelmezési ügyosztály.

Kitűnő
aromás ECETGYÁR

kapható Piac-utca 77. sz.detail üzletében
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Épül a DTE pálya.
Az egész város sportközönségé­

nek osztatlan érdeklődése kiséri a 
nagyerdei DTE pálya építkezésé­
nek előre haladását. A pályáról 
eltűntek a homokhalmok és a 
szorgalmas munkáskezek Ka- 
lenda Lóránt városi mérnök ve­
zetése alatt már a pálya talaját 
készítik. Gyönyörűen kezd ki­
bontakozni már a hatalmas mé­
retű football pálya az árnyas fák 
között és rövid idő alatt rendel­
tetésére készen fog állni úgy az 
atlétikai, mint a football pálya, 
mely végre méltó lesz Debreczen 
városához.

Amint köztudomású a DTE lel­
kes vezetősége gyűjtés utján 
hozza össze a pálya rendbehozä- 
sára szükséges összeget. Azonban 
a lelkes gyüjtőgárda eddigi fára­
dozása még nem tudta biztosí­
tani mindazt az összeget, amely a 
pálya rendbehozatalához elégsé­
ges. Azonkívül ki kell még javí­
tani a már bizony megviselt tri­
bünt is. Ez pedig ismét nagy 
összeget jelent. A DTE vezetősége 
szinte magára hagyatva folytatja 
óriási küzdelmét a szükséges ősz- 
szeg előteremtésére. Debrecen vá­
ros társadalmának kell segítsé­
gére sietni városunk legrégibb 
sportegyesületének, amely mindig 
ki\. an képviselte városunk 
sportját.

A DTE pálya felépítése nem­
csak egyesületi, hanem nemzeti 
érdek is Csonkamagyarország új­
jáépítésének munkájában. Aki te­
heti segítsen! Nemzeti érdekünk 
kívánja. Debrecen város társa­
dalma meg fogja érteni a kérő 
szót és segítségére fog sietni az 
1867. óta fennálló Debreceni 
Torna Egyesületnek. Az esetleges 
adományok Zöld József városi 
tanácsnok címére kéretnek.

A vasárnap programmja. Az első- 
osztályú bajnokság lezajlása után a 
második osztály utolsó döntő mér­
kőzése kerül lebonyolításra a deb 
reczeni DKASE semleges pályán A 
második osztály két csoportjának 
győztese: a Kisvárdai TE és a Be­
rettyóújfalui SE fognak kentein- 
küzdelmet vívni az első osztályba 
való bejuthatásért. — A debreezeni 
csapatok közül a DTE Miskolczon 
játszik a MMTE csapatával barát­
ságos mérkőzést. Tekintve, hogy a 
tavaszi szezonban oly szépen szere­
pelt DTE komplett csapattal ment 
át Miskolczra, jó eredményt várunk 
tőle. A DEAC Nyíregyházán játszik 
a NyTVE-vel, hogy a legutóbbi 
0 : 0-ás eredményt kikorrigálja.

A házi gyalogezred sportversenye 
egy katona délután keretében lohó 
hó 10-én lesz az ezrednek a Lakta­
nya előli ujr aépült sportpályán 
megtartva. Programm: 4 órától 6-tg 
sport (sulydobás, 100 méteres < k 
futás, magas ugrás, 400 méteres sík­
futás 4X100 méterei staféta, boxo- 
lás, birkózás, svédtorna, géppuska 
irányzó verseny, ha re játék) 0 órá­
tól 8-ig szórakoztató számok ka­
baré, panorámák, byppodron, buf­
fet szépségverseny slb., tsb A be­
folyó tiszta jövedelem az ezred 
sport-alapja javára lesz fordítva.

A Debreezeni Munkás Testedző 
Egyesület uj tagsági igazolványai 
elkészültek. Felkérjük a tagokat 
hogy azt minél előbb váltsák ki, 
mert a régi igazolványok nem ér­
vényesek. A pénztáros a tagok ren­
delkezésére áll szerdán és pénteken 
este 8 órától, vasárnap délelőtt 9-től 
11 óráig a Munkás-Otthonban Mar­
git fürdő. Vezetőség.

Érmihályfalván uj vonatössze­
köttetés lesz a románokkal.
E hó első napjaiban megindul a forgalom.

1921 július 3

A nyirábninyi államrcndőrségi 
kirendeltség jelentést tett a deb­
receni kerület vezetőségének, hogy 
Nyirábrányban a kolozsvári ro­
mán vasutigazgatóság kiküldöttei 
és a debreceni máv. üzletvezető­
ség kiküldöttei tárgyalásokat foly­
tatlak egy újabb magyar-román 
vasutösszeköltetés létrehozása ér­
dekében. A kiküldöttek között a 
megállapodás létre is jött. Az er­
ről fölvett jegyzőkönyv elsősor­
ban megállapítja, hogy a forga­
lom fölvételére múlhatatlanul

rik a vonatot Krmiliályfalvára, 
ahol a vizsgálat megejtése után 
átadják az utasokat a román vas­
útnak s a szerelvény megint visz- 
szajön. Ugyanígy jön egy román 
szerelvény utasokkal Nyiráb- 
rányra.

A magyar és román kiküldöttek 
a megállapodást külön futárral 
hagyás végett. Egyben tekintettel 
arra, hogy a forgalom megnyitá­
sára nagy szükség van, elhatá­
rozták, hogy addig is, amig a

szükség van. A további megálla- most tervezeti általános forgalom
podások precizirozzák a vonatjá­
ratás módjait.

A vonatokat kölcsönösen járat­
ják és pedig akként, hogy a ma­
gyar államvasutak elindítanak 
szerelvényt, amelyre a pénzügy- 
igazgatóság s az államrendőrség 
képviselői is fölszállanak. Elkisé-

megnyilik, mindkét részről cgv- 
egv vonatot járatnak a Nyiráb- 
ránytól 850 méternyire levő ha­
társorompóig, ahol az utasok át­
szállhatnak

Egyébként az a cél, hogy az
érmihályfalvai közlekedés július 
első felében megnyíljék

A DOTE I-b játékosok figyel­
mébe! Felkérem a DÖTE I-b. még 
pedig a következő játékosokat : 
Goldstein, Neumann II., Neumann I, 
Krokuska, Székely I., Fodor, Szé­
kely II., Fancsovits, Both, Takács, 
Gelbmann. Továbbá az I-b többi já­
tékosait. hogy az V. kerülettel dél­
előtt 9 órakor tartandó mérkőzésre 
a Diószegiuton levő pályán okvet­
lenül megjelenni szíveskedjenek. 
Intéző.

A ma délutánra hirdetett DTE ifj. 
DKASE ifj. mérkőzés elmarad, he­
lyette DKASE, HTC —Egyetértés, 
Törekvés ifj. Triál-mérközés lesz 2 
órai kezdettel az Üget őtéri sport­
téren. Intéző.

Felkérem a DFC és a CTG 1-beli 
játékosait, hogy vasárnap délelőtt 
9 óráig a vasutas pályán megjelenni 
szíveskedjenek bajnoki mérkőzésre. 
Intéző.

Fölhívjuk a DKASE ifj. I. cs II 
továbbá a DKASE kebelébe beol­
vadt ifjúsági egyesületek játékosait, 
hogy ma délelőtt 10 órakor a Sas 
utcai helyiségünkben iFjtisági gyű­
lésre okvetlen megjelenjenek._
Vezetőség.

Hi foglalkozhat ingatlan­
forgalom közvetítésével?

A földbirtok helyesebb megoszlá­
sát szabályozó 1920. XXXVI t-c. 
végrehajtása tárgyában kiadott 
00.000—1921. 1". M. számú rendelet­
ben a földmivelésiigyi miniszter úr­
ral egyetortóleg az üzletszerű ingat­
lan-forgalom közvetítést vagy 
adásvételt újólag szabályozta.

Ennélfogva 1921 junius 15-étöI 
kezdve ingatlanok forgalmának 
közvetítésével vagy ingatlanok adás 
vételével Üzletszerűen csak az fog- 
lalkozhatik: akinek erre az Orszá­
gos I oldbirtokrendezö Biróságtól 
engedélye van. Az említett üzletek­
kel jelenleg már foglalkozók az en­
gedély elnyeréséig csak úgy foly­
tathatják ezeket az üzleteket, ha az 
engedély elnyerése iránt kérelmü­
ket jelen rendelet megjelenésétől 
számitolt 30 napon belül az illeté­
kes hatósághoz beadják.

Az ingatlan forgalom közvetilé- 
sével. vagy ingatlanok adásvételé­
vel üzletszerű foglalkozás engedé­
lyezése iránt n kérelmet az Orszá­
gos Földbirtokrendezö Bírósághoz 
címezve a törvényhatóság közigaz­
gatási bizottsága gazdasági albi­
zottságához kell benyújtani. A kö­
telemhez csatolni az engedély meg­
adásához szükséges kellékek'igazo­

lására szolgáló okmányokat, nem­
különben az engedélyt kérő állal 
alkalmazandó üzleti feltételek le­
írását 3 példányban továbbá az üz­
letben használandó adásvételi szer­
ződések kötlevelek, megbízások és 
más hasonló okiratok mintáinak 
három-három példányait . Ugyan­
csak tartozik az engedélyt kérő 
Debreczenben 80,000 korona óvadé­
kot készpénzben vagy gyámpénztár­
nál elfogadható óvadékképes papi­
tokban a Magyar Földhitelintézetek 
Országos Szövetségénél, vagy az 
Országos Központi Hitelszövetke­
zetnél, vagy a Pénzintézeti Központ­
nál még az engedély elnyerése előtt 
letenni.

Felhívom tehát az ingatlan forga­
lom közvetítésével, vagy ingatlanok 
adásvételével üzletszerűen foglal­
kozni kívánókat, hogy kérelmüket 
ne az 1. fokú iparhatóságnál, ha­
nem Debreczen sz. kir. város köz- 
igazgatási bizottsága gazdasági al­
bizottságánál nyújtsa be, amely 
azokat a gazdasági felügyelőség 
meghallgatása után véleményes ja­
vaslattal az Országos Földbirtok­
rendező Bizottsághoz fogja teller 
jeszteni.

Az engedély kiállításáért Delire 
ezen sz. kir. város területén szék­
hellyel biró üzleteknél évről-évn 
000 korona dijat kell fizetni.

Ingatlanok forgalmának közveti 
lésével vagy adásvételének Üzlet­
szerű folytatására a 00,000—1921. E 
M rend. 231. ipa értelmében csak az 
kaphat engedélyt:

1 aki az 1920. évi XXXVI. t.-c. 3. 
§-a értelmében a földhöz juttatás 
bál zkiárva nincsen;

2 kinek erkölcsi magatartása és 
anyagi helyzete biztosítja, hogy az 
ingatlanok forgalmának közvetítő 
sét vagy adásvételét az 1920. évi 
XXXVI. szellemének megfelelően 
és a közérdek sérelme nélkül fogja 
gyakorolni;

3. aki a megállapított óvadékot 
letette és ,

4 aki az engedély kiállításáért 
járó dijat megfizette.

Debreczen,, 1921 junius 30.
ROSTÁS ISTVÁN alt., 

városi főkapitány, 
a városi elöljáróság vezelöj

*»/%«•

IPAROSOK ÜGYEI i

E elkéretnek a mészáros mcste 
rck, hogy 3-ikán d. u. 5 órakor az 
ipartestük’! kis tanácstermében 
tartandó szakosztályi ülésen ok 
vétlen megjelenni szíveskedjenek.

Varsó, július 2. Az ország­
gyűlés elfogadta a március 3. 
napján Bukarestben aláirt len­
gyel-román szerződést. Az elő­
adó kijelentette, hogy a szerző­
dés mindkét államot egymás 
kölcsönös megsegítésére köte­
lezi. Ha valamelyiket alaptala­
nul megtámadnák a keleti ha­
tárán. Az ilyen támadás esetén 
az egyik állam fegyveresen se­
gíti a másikat. Mindkét állam 
kötelezi magát, hogy külpoliti­
kájuk kérdésében egyetértést 
érnek el. Amennyire az ilyen 
kérdések a keleti szomszédok­
kal való viszonyt érintik.

Ha védelmi háborúk folytat­
nak, akkor egyik állam nem 
köthet fegyverszünetet vagy bé­
két önálló formában. A szerző­
dés öt évig érvényes, de már 2 
év múlva is felmondható, elő­
zőleges hat hónapos felmondás 
után.

Ellenzéki mozgalom 
a kisgazdapártban.
Budapest, július 2. A kisgazda- 

párti képviselők körében megin­
dult akció komolyabb méreteket 
öltött A párt tagjai között mind 
erősebb az a vélemény, bogy a 
vagyonváltság törvényjavaslatot 
a mai formájában nem fogadhat­
ják cl és mielőtt tárgyalásra ke­
rülne a sor, bárom hetet kérnek, 
hogy a kérdést áttanulmányoz­
hassák és ez idő alatt választó­
ikkal érintkezhessenek. A kor­
mány ezzel szemben augusztus­
ban és szeptemberben semmiké­
pen nem akarja a nemzetgyűlést 
együtt tartani, hogy miért, azt 
titkolja a kisgazdapárt előtt. A 
mozgalom kezdeményezői szük­
ségesnek tartják kijelenteni, hogy 
fellépésük nem irányul a kor­
mány ellen, nincs a kormány el­
len irányuló éle. Sokan foglalkoz­
nak azzal a gondolattal, — hogy 
amennyiben a kormány nem en­
ged. ellenzékbe mennek. A párt 
zöme nagyatádi Szabó magatar­
tásától teszi függővé elhatározá­
sát. Az akció kezdeményezői két 
ivet köröznek most. Az elsőben a 
vagyonváltságról szóló törvény- 
javaslat tárgyalásának kitolását 
kérik, a másodikban azt, hogy a 
belügyi államtitkárságot töltsék 
be kisgazdapárti képviselővel. - 
Egyes lapok szerint a mozgalom 
kezdeményezői nem igazi kisgaz­
dák, hanem ál-kisgazdák. Ezzel 
szemben megállapítható, hogy a 
mozgalom élén olyan jellegzetes 
kisgazdák állanak, mint Könyves 
Tóth Lajos, Nagy Pál, Csontos 
Imre, Forgách Miklós, Szijj Bá­
lint. Bottlik József és társai
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csak felkérésre támogatják őket.
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„METEOR"niozgó Bocskay-tér
Ma, 1921 Julius 3-án, vasárnap

XA-XA
IV. rész: Tarik feltámadása,

8 felvonásban.
A BUVAlt, látványos.

Eld.idá ok k zdet d. u. 3, 6, 7 és 9 
órakor. Jegyeid*.t.l defildtt 10 órátó1.
Ilelyárak: P. Hi K, F. I | K,
1. 12 K, 11. 8 K, III,’fi. K.
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1921 július 1.

Eisner Oszkár
női divat nagyáruházai

FŐÜZLET és nagybani árusítás 
Budapest, IV. kér. Párisi-utca 3. sz.

(Koronaherceg-utca sarkán.)
FIÓKÜZLETEK: IV. kér. Kálvin- 
tér, VII. kér. Rákóczi-ut 32. sz. 

II. kerület Fö-utca 52. szám.

A Budapestre utazó
t. c. közönséget felkérjük, hogy saját 
érdekében ne felejtse el felkeresni 

áruházainkat, ahol

selyem, szövet, grena- 
dlnok, csipke, szalag

és mindenfajta mosóárukban

rendkívüli leszállított árakon
vásárolhat.

EG YETÉFi TÉS 1

A Tiszántúli Pénzváltó Bank
arublzományl és általá­
nos ügynökség lelelon: 5B8.
Reinbold, SzIlAgyj bs Társai

Debreczen, Csapó-u. 19.
cég foglalkozik a banküzlet 
minden ágazatával

Alkalmi vételek! .
A Teleki-utcában egy ház 2

rendbeli 3 szobás és 2 rendbeli 
2 szobás lakással, világos és 
sötét pincével, mcllékhclyisé 
gekkcl sürgősen eladó.

A Höszörményl-ut 49. számú 
Lnpáth-féle vendéi,lő teljes lei- 
szereléssel, hozzávaló tartozó 
kaival együtt, betegség miatt 
sürgősen eladó.

A Műszőrménvl-ut 79. szánni 
1000 négyszögöl termő szőlő I 
szobás lakással, potom árért 
megvehető és azonnal beköl­
tözhető.

A Homokkerf-uten 105. sz.
ház több rendbeli lakással, vil­
lanyvilágítással és vízvezetékkel 
azonnal eladó.

Fclsőjózsán lévő, özvegy To­
ronyi Jánosné 2 házastelke és 
több darabban levő puszta nyi­
las földje sürgősen eladó, olcsó 
árban megkapható.

A Móricz-telepcn Dobó-utca 
I. szánni ház, 1 szoba, konyha, 
kamarás lakással igen kedvező 
áron eladó.

Vámospérestöl 4 km.-re, nz 
ujlélul határban, 40 magyar 
holdas búzatermő birtok, három 
szoba, konyha, 25 drb jószágra 
istálló, sertésól, magtár, kocsi­
szín jutányos áron megvehető.

Egv jókarban levő 10 lóerős 
benzinmotor-),ép, — bármilyen 
célra használható.

Egy teljesen felszerelt, üzem­
képes 0-as cséplőgép olcsón meg­
vehető.

Különféle üzletek: füszerüz- 
Iet, kávémérés és ki főzés, mo­
soda igen Jutányos áron meg. 
vehetők.

Házasságokat n legnagyobb 
titoktartás mellett közvetítek. 
Ezen vállalat — mint általá­
nos Iroda — mindenféle üzlet 
lebonyolításával foglalkozik. —
1 jubb felvételeket mindennap 

felvesz:

TARR MIHÁLY Irodatulajdinos
Király-utca 2. szám alatt.
Hivatalos órák 0 12. és 2—7-lg.

le9masasabl> napi árfolyamon:
UOHart, leit, sokolt ?.!*>•> különféle bélyegzett bankjegyeket, kül- 

utalványokat stb. ° U‘ és réííl arany- és ezüst érempénzeket,

Szálkai-Utca 6. SZ. a. *',árz 0,csón eladó, három szobás lakás azonnal 
~ elcserélhető.-----  elf°g,aIható- Esetleg külsöséy kisebb házzal
Tímárok figyelmébe: 49—41°/0-os folyékony, 52%-os szilárd tölgyfa-

hordóval —TI—, klv.onat 2G~30 koronáért kilónként ingyenordoval és ládával kapható. Vaggontételeknél nagyobb árengedménnyel.
Hüvelyeseket (bab, borsó, lencse) vaggontételekben minden mcnnviséir- 
—-------- ------------ben átveszünk és elhelyezünk.
Pnma retorta bűkhfaszén, száraz tűzifa, kőszén, kenő- és henqer-olaiok
DriJaP«oí e)onyös arban, minden mennyiségben, azonnali szállításra.
—rima 68° o-os szinszappant és olvasztott faggyút

bSh»1.'-8 ar.or',alul kaphatnak viszonteladók és termelők nálunk meg-
ekintheto minták szerint bármily mennyiségben, azonnali szállításra 8

STEINER JÓZSEF
ügynökségi

iroda

Piac-u. 19. 
II. emelet.

Ajánl:
Mélyen leszállított áron:

Csapó utca legforgalmasabb helyén 
ház eladó, 3 szobás, verandas lakás 
azonnal átadó, azonkívül egy szoba 
konyha és az utcára nagy korcsma és 
egy szatócs-üzlet; a korcsma is átadó, 
alápincézve, istálló és kocsiszín, vil­
lanyberendezés és vízvezeték.

Veszek! Cserélek! €ladok!
Nemes = Aranyat, 

Porcellánokat, =j Ezüstöt, 
antik |= Platinát és 

Tárgyakat = hamis fogakat 
Legmagasabb napi árban veszek

$Jummk II1!

Hatvan-utca végén, Diófa-utcán 900 
négyszögöl szőllő pajtával, 160,000 kor. 
helyett 60,000.

Józsa mellett a Bodán, első dűlőben 
703 négyszögöl szőllő, 20 drb gyü­
mölcsfával, pajtával, 70,000 kor. helyett 
32.000, korona.

Barcsay-telep, vágóhíd mögött 600 
négyszögöl területű, részint fajszőlő, 
40 drb gyümölcsfa, konyhakert, csere­
pes ház, 3 szoba, előszoba, konyha, 
istálló, ólak, kőből épült nyári konyha. 
Ara : 100,000 kor. Lakás esetleg átadó.

Vilmos kaszárnya melletti Katz-tele- 
pen 9 házhely olcsón eladó. — Egyen­
ként is.

Az iroda foglalkozik házasságköz- 
vetitéssel diszkréció mellett. Állan­
dóan legjobb partik vannak nyilván­
tartásban. — Ezenkívül tűz-, betöréses­
lopás, baleset- cs életbiztosítás, két 
életre is, férj és feleség (kölcsönös is), 
üzletek eladása és vétele. Meghívásra 
házhoz küldök szakembert.

Több üzlet eladó, áruval v, anélkül.

Bronz, réz, alumí­
nium, zlnk stb ön­
tését vállalom

PAULO FERENC,
Zápolya utca 13. szám.
Telefon 430. Telefon 430.

ELADÓ
Korponai-utca 5. számú
utcára 6 ablakos, 5 éve épült

gyönyörű uj ház I
3 utcai szoba, konyha, 3 lóra istálló, 
füstölő, 2 fáskamara, 3 nyári konyha, 
kamara, virágos udvar, elkerített gaz­
dasági udvar, baromfi udvar, óriási 
veteményes kert : 7 gyümölcsfával, 

jó vizű kút, füstölő
alku szerint.

[ szoba, konyha, kamara, fás- 
kamara, istálló, az összes udvar 
tevőnet át lesz adva. Mene­
külttisztviselőknek igen alkalmas

Értekezhetni

)r. Hegedűs Béla iíhim
Csapó-utca 26. sz. alatt.

Füszerkereskedők 
figyelmébe!

teli Ilii toli

Ecetet
legolcsóbban szállít

Neumann BélaésTsa
gyári ecetraktára, 

Osapó-u. 28. Telefon 1090.

szokol, lei
és mindenféle arany és 
ezüst pénz
véteieés eladása

Tőzsdei megbízások. Kül-
földl kifizetések (Devizák).

■ül banhirodója
Debreczen, Degenfeld-tér 6. szám 
(Kenyérpiac). Telefon szám 209. 
és Piac-utca 67. szám (Frohner- 
szálloda). Telefon szám 407.

!«■■■■■■■■■■■■■■
Telefon 6-29. Telefon 6—29.

Trágya
minden mennyiségben átvétetik. 

Bejelenthető
Műtrágyagyár,
Szent Anna-utca 64. sz.

tinilTIfITTiTli

Eladó bútorok 
és átadó lakás I
Külön udvar, szépen befásitva, 
két szobás lakás mellékhelyisé­
gekkel. Baromfi udvar, sertés- 
ól, jó vizű kút. Villanyvilágí­
tás. Több lakó a házban nincs, 
a házigazda sem ott lakik !

Bővebb felvilágosítást nyújt 
a Nagy Lajos ügynökségi iroda 
a délelőtti órákban 9—12-ig. 
Veres-utca 9. szám.

Modern, villanyerőre be­
rendezettkocsigyáramban
a legkényesebb Ízléseket is módomban van 
kielégíteni. Uj kocsikból állandó raktár. 
Megrendeléseket elfogadok. Ócskákat be­
cserélek és veszek. Javításokat elvállalok.

Neuländer kocsigyára
Debreczen. Telefon 11—47. szám. 

Erzsébet-ntca 28. sz.

írógépet
megvételre keres és ajánlatokat 
elfogad PIAO UTCA 9. SZ I. EIB.

Debreczen sz. kir. 
város erdőgazda­
ságának irodája.

Eladó nyaraló! Téli-nyári 
lakással az erdő alatt I
Pár percnyire az egyetemhez!

Sestakert, Kom- 
lóssy-ut 64. szám
közvetlen szomszédja : dr. Lencz 
Géza egyetemi tanárurŐméltósága.
Hatalmas, majdnem ezer négy­
szögöl kitűnő karban levő, gon­
dozott termő szőlő. Az Idei vár­
ható termés 25 hektó I

Eri lakás: 2 szoba, konyha, ve" 
randa, speiz, két kamara, elkerí­
tett baromfi udvar és sertésól. — 
Igen jó vizű szivattyús kút, fel­
séges levegői — Villanyvilágítás. 
Cserépkályha.

A benne lakó tulajdonos úrnő 
az egész ingatlant átadja a vevőnek.

Ára 280 ezer korona.
Ezen nyaraló felett is a Nagy 

Lajos Iroda rendelkezik, ott köt­
hető meg a vétel, ott teendő lo 
a foglaló. Iroda Veres-utca 9. sz.
■■■■■■■■■■■■■■■■

füzetei 
kiadása.

ÁRA 40 KORONA.
Hivatalos, kiadás, mely ma­
gába foglalja a megszállott 
területek menetrendjeit is és 
október hó 1 -lg marad 
érvényben. — Kapható a

r kő

Szőlő
4 nyílna terméssel, teljes felsze­
reléssel, megmunkálva a sám­
soni Kulcsár-kertben eladó, ooo
RŐLLIG, Nap-utca 22
rnwiiaibhiB1

Szováti cserép
elsőrendű minőség, 
azonnali szállításra,

fűtési és darabos szén
kisebb-oagyobb mennyi­
ségben beszerezhető

BARTHA íatelepi ,
lspotály-ut 3. B. szám.
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HA PÉNZT AKAR
megtakarítani, úgy vásároljon
1 m angol zefir 60 színben . ... IC 89 
1 m duplaszéles grenadin sok szín­

ben ........................................... K 08
1 m madepolan schifon ................ K 48
Békebeli angol Ing-zefir ................ K 86
1 drb francia alsónadrág................ K 170
1 drb zefir ing külön gallérral . . K 196
1 drb férfi kötött eokni ................K 24
400 yardoe garantált Jó cérna . . K 14
Gyermek eokni ...........................20 K-tól

Selymek, szövetek,
grenadinok, batistok, 
kartonok, vásznak, 
női és férfi fehérne­
műé k és harisnyák, 
kombiné volánok, ja­
pánselyem, creppde- 
chinek, nyersselymek 
kaphatók ooooőoooo

BRÜLL ERNŐ
nőldlvatházában Plac-u. 29. 
városházával szemben 
a „Kis Debreczen“ szálloda alatt.

Kovács-műhely

Ti ztelettel értesítem úgy a gazdálkodó 
urakat, mint mindazokat, kik nálam 

dolgoztattak, fcogy a Mester- 
utcza 15-ik szám alatti

kovács-műhelyemet
áthelyeztem Jókal-utca 33. az. 
alá, * Váradi Károly féle kováesmű- 
helybe, hol aindis szakmámba vágó 
munkákat gyorsan, jutányosán és pon­
tosan készítem Ksrve szives yártiogá- 
sukat, továbbra is maradok tisztelattel:
Dem ján János kovits-mtittr.

TAPÉTÁK
gobelin, selyem, brokát nagy* 
választókban a legolcsóbban

Neustadt Ferencz
cégnél V„ ERZSÉBET-TÉR 13.

Szobák 2000 koronától.

retet a fi»«« t

i«l éQa kétMiupékn 1« uét| IS koroee, ■lsén tevtkM u4 
K SS üli. Vasárié, lé izéi, ‘ ............. "

ApréUréatésal _______
1 K se fill. Valéria, 14 azél, SO kor., miméta tevéin
Vaitaaalb kaUkia szaéatt Havak kétazeraeaa kanak faluéba._____
r»l hirdet*»« díj poetsMyeeekbee la S^flMbMS. SMaléaakal 
■iaéiiker Séli 11 éréi, kérjék Miéti. TaMon uékan

Állást keresők,
valamint akiknek alkal­
mazottra van szükségük

vagy
akik házukat el akarják adni,

eredményt csak úgy ér­
nek el, ha megfigyelik az

„Egyetértés“
hirdetési rovatát, mert ottan min­
dent biztosan megtalálnak, amire 
szükségük van. +♦

llelyl ügynök
azonnali belépésre fel­
vétetik Áron Miksa ser, 
bor és szesznagykeres­
kedésében, Kishegyesi- 
ut 3. sz. Irá beli aján­
lattal jelentkezhet bét 
köznapon d. c. 9—11 
óráig. 2766

Levelezés

Imádott édes J
Nagyon boldog névna­
pot kívánva, kezeit 
számtalanszor csókolom 
Imádója, Pista. 2817
.«r is se- gg vrsrsg

Aj áii hat
Paplanvarrodámhan

minden szakmámból!! 
munkát készítek szé- j 
pen, jutányosán, kész 
paplanok állandóan rak-1 
táron. Debreczeni, Kos- j 
suth-utca 11. 2488

Okleveles
szülésznő, ki az alta­
tásban. az islallásban 

! teljes jártassággal bir, 
I orvosi rendelőbe, vagy 
privát házakhoz ajánl- 

I kozik, vagy masszíro­
zást vállal. Cím a ki­
adóban. 2ő97

Mindenféle
lakatos munkát készít 
s javít Molnár Oszkár, 
Péterfia 18. 2815

Csuz és köszvény
ellen legjobb a hires 
Király balzsam. Kap­
ható a készítő Grósz 
Nagy Ferenc gyógyszer­
tárában, a színház mel- 
cttl. 2552

Nagyobb
vidéki lapok részére
hirdetéseket fel e z

az
„EGYETÉRTÉS“

kiadóhivatala.

Utcai 2 szoba, konyha
mellékhelyiségből álló 
lakásom elcserélném az 
állomáshoz közel 2—3 
szobás lakással. Cim a 
kiadóban. 2524

24 óra alatt 
készíttetnek a

Debreczeni Első 
Bélyegzőgyárban

Piac-utca 81. 
Telefon : 653.

.ryyyyyff

Kereslet
Vasesztergályosok és 

\ malomszerelésben jártas 
lakatosok,

valamint rovátkoló se­
gédek felvétetnek a 
Hajdumegyei Vasön­
töde és gyárban, Uj- 
városi-ut 5. 2757

Elemista
leányokat tanulónak 
felvesz Szoboszlay var­
roda. Péterfia 15. 2776

Füszerüzletbe 
116—18 éves fiatalem­
ber boltiszolgának azon­
nali belépésre felvéte- 

I tik. Ugyanott jó csa­
ládból való fiú tanuló- 

I nak felvétetik. Farkas 
j József, Szepességi-utca 
43._____________  2781

Gyakorlott
I tüzónő és ragasztó ál­
landó munkára felvé­
tetik. Ugyanott tanuló 
leány és fiú fizetéssel 
felvétetik. Simonffy-u. 
13.  2785

Mérlegképes 
könyvelőt, gyakorlattal 
bíró segédkönyveiül, 
cngros-osztály pénztá­
rost kaucióval, engros 
fűszerességedet keres 
mielőbbi belépésre Ull- 
mann Salamon keres­
kedelmi részvénytársa­
ság. 2786
Ftiszerkereskedö-scyédet 
felvesz mielőbbi belé­
pésre Ullmann Salamon 
Kereskedelmi Részv.- 
társaság.__  2787

Nöl
kalapüzletembe ügyes 
és gyakorlott kézilány, 
ki az eladást is érti, 
felvétetik teljes ellátás­
sal. Fizetés megegyezés 
szerint. Kovács L. női 
kalapüzlet Miskolcz, 
Széchenyi-u. 30. 2743

Ócska
téglát megvételre keres 
Kovács. Ltgrabos-utca 
17. szám, 2819

Nőtlen
kocsis felvétetik 
kefegyár.

Kiszolgáló
kisasszony azonnal fel­
vétetik — „Erzsébet“ 
Kossuth-u. 17. 2822

Vörösréz,
sárgaréz, ónhorgany stb 
huladékot veszek. Pauló 

Stern önlő. Zápolya-utca 13. 
____2?91 szám.___ __  _ 2898
OebrecsM vérei él * l'UiAitull ref.

Kerékgyártó
segédet, jómunkást ke 
rés Nagy Imre Erzsé 
bel-u. 8. 2798

3—4
szobás házat kerttel ke­
resek megvételre. Cim 
a kiadóban. 2799

Magános
fiatalember . külön bejá­
ra tu bútorozott lakást 
keres a piac, vagy a
vasút közelében, 
kiadóban.

Cim a 
2820

Különbejárntu
egy vagy két bútoro­
zott szobát keresek, köz­
ponthoz közel, vagy Si 
monyi-uton. Ajánlato­
kat „Ga is on“ cimrc a 
kiadóba. 2823

Aki tőlem
vett vályogot, három 
nap alatt szállítsa el, 
mert másként intézke­
dem. Bihari-teiep, Kc- 
resztesi-u. 78. Dénes. 

____________ 2795
Fiatal

pár, kik háztartást nem 
vezetnek, külön bejá­
ratú bútorozott lakást 
keres a Piac vagy a 
vasút közelében. Cim a 
kiadrban. 2821

Eladó
ház a fő-utca közelében 
jó forgalmú vendéglő és 
füszeriizlcttcl, két csa­
lád részére úri megél­
het és ü nagy jövedelmet 
biztosit, gyönyörű ven­
dégszobákkal több rend­
beli lakásokkal, 300 
hektó bornak való pin­
cével, elköltözés miatt 
jutányos áron eladó. 
Cim a kiadóban. 2801

Házmestert
állást keres magános, 
tisztességes asszony la­
kásért. Udvartakarítást 
vállal. Mivel messze 
lakik, a címet a ki­
adóba kéri leadni. 2816

Leglzlé«e«ebb
női kalapok
kaphatók és álalakilások 

eleién készíttetnék
MÓNUSNÉ
kalap - szalon,
Oarabu -utca Sí. sz.

Eladás
Utazó kosár 

1 in. hosszú, (>5 cm. 
magas, alig használt —

Biztos
Kitűnő vételi
Egy jóforgalmu ven­
déglő, házzal gyár­
telepek és ka tömd 
kórházak szomszéd­
ságában, — kedvező 

vétel a
Böszörményi-ut 7. sz.
alatt levő Szatmári­
féle vendéglő. Ilyen 
ritka alkalom nem 
mindig kínálkozik. 
Az ingatlan eladásával 

TAIIR MIHÁLY 
Klrály-u. 2. sz. alatti 
iroda van megbízva.

1921 Julius *.

Elköltözés
miatt mindenféle bútor, 
tükör, konyhaedéuy, tá­
nyérok, mosóeszközök, 
sparhert, fürdőkád min­
den elfogadható árban 
eladók. Csapó-utca 25. 
Kereszt-épület, 2789

Egy
darab hús vágó-gép — 
(kis Wolf) és egy drb 
kolbásztöltő-gép eladó. 
Takács hentes, városi 
hói ház. 2783

Kocsi
fekete, angolos, 1—2 
lóra eladó. Nap-utca 
22. szám. 2804

Homok-kert
Bujdosó-utca 12. szánni 
szép családi ház 300 
négyszögöl szőlővel — 
eladó. 2810

liter
naponként

30
tej eladó , ___
házhoz szállítva. Érte­
kezni lehet hétfőtől déli 
2 órakor Verbőci-utca 
12. szám alatt földszint 
balra. 2805

i-uy
jó karban levő sparhert 
és egy gyerek kocsi el­
adó. Vendég-u, 37. 2803

Egy
natúr bordás kocsi, nj 
féderes talyiga, használt 
kocsi, kocsi kerekek, kő­
risfa kerék talpak fű­
részelve és nagyolva el­
adók. Erzsébct-utca 5. 
s zám.______ _____J2807

Hajló
kocsi, Zirzon kaptárok, 
ócska tégla eladó. Hal- 
van-u. 1. 2812

eladó.
szám.

Darabos-utca 5.
2825

eladó
kással
számú
eladja
felveszi
utca 19
ép illet

Ház
beköltözhető la- 
Darabos-utca 30. 
250,000 korona, 

és az előleget 
Pataky, Csapó­
szám. Kercszt- 

2790

Eladó
lebontásra egy ház Bol­
dog-kert, Csónak-utca 
3. szám. 2791

Eladó
10 kai. hold és 100 
négyszögöl erdő a Had­
házi „Nagyerdőn“ és 
200 darab „Hangya“ 
részvény. Cim n kiadó- 
ban. 2793

Sürgősen
eladó Csapó-utca 94. sz. 
sarok ház, üzlet, rögtön 
beköltözhető lakások, 4 
lóra istáló, jó vizű kút, 
mindenütt villany. 2792

ELADÓ
a Csapó-utca 103. 4> 
Bercsényi-u. 1. számú 
jól jövedelmező ház. A 

meneteléről híres
,,Mriczóné“-féle
vendéglő van benne. 

Ügynökök kizárva. Érte­
kezhetni a Kossuth utca 
sarkán levő Hirlapel- 
árusitó pavillonban.

limitMi eladása.

Néh. Nagy Lajos, volt 
sertéskereskedj hagya­
tékához tartozó Teleki­
utca 7. ez. ház, Ujíöl- 
dön levő ház utáni 
szántó, Téglás-kertben 
lövő föld, a kőzvágó- 
hidnál levő sertéshiz­
lalda 6*/s hold földdel 
vagyonmegosztás miatt 
eladó.

Értekezhetni: Teleki­
utca 7. sz. alatt, vagy 
Tóth Imre leltárbiztos, 
árvaszákileg kinevezett 
gondnoknál.

Eladó
olcsó családi ház Kút- I 
utca 104. sz. alatt, be­
költözhető lakással. —! 
_ ______________ 2767 j

Szép modern
konyhaberendezés 
nem létező olcsó 
eladó. Eötvös-u.

még
áron

67.
2780

Sestnkertben j
egy holdnyi szőlő, gyű 
m öl esős és veteményes 
egész termése eladó. Ér­
tekezhetni Egyház-tér 
5. szám alatt, emeleten 
balra. 2800

Szép
világos háló szoba bútor 
eladó. Nyil-utca 115. 
szóm._______ 2811

Eladó
kisebb fűszeres boltbe­
rendezés hozzávalókkal.

{ Csillag-u. 53. 2809
Eladó

í buzatartó hombártölgy­
fából készült. — Arany 

I János-u. 53.______ 2813
Ház

azonnal beköltözhető la 
! kásokkal, két utcára 
I nyíló forgalmas helyen I olcsón eladó. Erzsébet- 
utca 27.__________ 2814

Eladók
gyönörü ebédlők, hálók, 
szalonok, festett és hasz­
nált bútorok. — József 
herceg-u. 20.______2818

Makulatur
5 kg-os csomagban el­
adó a kiadóhivatalban.

Vadász urak figyelmébe I
Mindennemű lőszert tetemesen olcsóbb áron

100 iaraltnkiat
ajánlunk és

11-01 K
pedig:

Spezial (üitnélküll. . . . . . . . . . 12-fil X 260 18-20. X 240
íredill wöllirsdortl kin tőlléiy 11-01 I 700 12-61 I 7Í0
lajit készlliiü lüaniikúii kin töltiny „ 18-01 X 850 12-61 K 710

Vadászfegyverek, ilo- 
bertkarabélyok, ismétlő 
pisztolyok, revolverek, 
hozzávaló töltények, 
vadászati cikkek dús 
választékban, mélyen 
leszállított árakon. —

m

Mindennemű javítást, 
ágyazást, fegyverek fel­
újítását, stb. Jól beren­
dezett műhelyünkben 
Jutányos áron végiünk, 
oooooooooo oooooooooo 
Kiváló tisztelettel

Ladányi József és Társa
puskamüvesek Debreczen, Piac-utca 83. szám. 
Magy. kir. lőporáruda. — Magy. kir. lőporáruda.

cgyházker. kóayTayoMda-vAitatata.
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